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ゴトクは好きな位置にスライド可能

高さ
3段階に
調節可能

ゴトク

1段
2段
3段

煮炊きができるゴトク付

●組立サイズ（約）／幅400×奥行400×
高さ300㎜
●収納サイズ（約）／幅450×奥行330×
厚さ70㎜（バッグ収納時）
●重量（約）／1.9㎏
●ゴトク耐荷重／3㎏（均等）
●セット内容／本体①、脚固定ワイヤー
①、ゴトク②、収納バッグ①
●材質／本体：ステンレス鋼、脚・脚固定ワ
イヤー：鉄（焼付塗装）、ゴトク・鉄（クロム
めっき）、収納バッグ：ポリエステル

UG-0091  PAT.P
シェル ファイアピット400
Price ¥12,000（税込13,200円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 282023

●組立サイズ（約）／幅415×奥行240×
高さ230㎜
●収納サイズ（約）／幅380×奥行300×
厚さ20㎜（バッグ収納時）
●重量（約）／950ｇ
●ゴトク耐荷重／2㎏（ゴトク１個につき1㎏）
●セット内容／本体②、フレーム②、固定
バー②、ゴトク②、収納バッグ①
●材質／本体・フレーム・ゴトク：ステンレス鋼

UG-0093  PAT.P
ソロ ライトグリル
Price ¥7,000（税込7,700円）
Quantity 10（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 282047

煮炊きができるゴトク付き。
「ファミリー」から「ソロ」まで幅広く使えるワイドサイズ。

ソロキャンプやツーリングに最適。
軽量コンパクトな焚き火台。

薄型コンパクト収納

収納バッグ付

薄型コンパクト収納

収納バッグ付

横幅（約）41.5㎝。
40㎝の薪が切らずに載せられる

40㎝の薪が、切らずに載せられる

M-6420 ファイアグリルテーブル
（別売）と組み合せが可能

UG-0010 トライン焚き火三脚（別
売）との組み合せが可能

ゴトクの位置を自由に変えられ、薪や
炭の継ぎ足しが可能
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●組立サイズ（約）／幅210×奥行185×
高さ190㎜　
●収納サイズ（約）／幅230×奥行260×
厚さ50㎜（バッグ収納時）
●網サイズ（約）／170×１９５㎜
●重量（約）／930ｇ
●材質／本体・底板・灰受けスタンド・灰受
けフレーム：ステンレス鋼、バーベキュー
鋼：鉄（クロムめっき）、収納バッグ：ポリエ
ステル

UG-0094
ヘキサ  
ステンレス卓上グリル S
Price ¥9,000（税込9,900円）
Quantity 10（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 283075

●組立サイズ（約）／幅440×奥行300×
高さ260㎜　
●収納サイズ（約）／幅440×奥行300×
厚さ85㎜　
●重量（約）／3.0㎏　
●耐荷重／テーブル：20㎏（均等）、ラッ
ク：20㎏　
●材質／甲板の表面材：ステンレス鋼、フ
レーム・脚部：鉄、表面加工：エポキシ樹脂
塗装

UC-0568  PAT.
ステンレス  
薪ラックテーブル
Price ¥12,000（税込13,200円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 280920

火にかけた鍋やダッチオーブンが直接置ける、
耐熱性が高いステンレス製の天板。

焚き火まわりに最適。

●組立サイズ（約）／幅340×奥行230×高さ115㎜　
●テーブル面（約）／280×230㎜　
●収納サイズ（約）／280×230×厚さ22㎜　
●重量（約）／700ℊ　
●耐荷重／10㎏（均等）　
●材質／ステンレス鋼

UG-3302
カマドダイ B5型用
Price ¥5,000（税込5,500円）
Quantity 10（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 284362

●組立サイズ（約）／幅250×奥行135×高さ80㎜　
●テーブル面（約）／192×135㎜　
●収納サイズ（約）／192×135×厚さ18㎜　
●重量（約）／250ℊ　
●耐荷重／5㎏（均等）　
●材質／ステンレス鋼

UG-3297
カマドダイ B6型用
Price ¥2,000（税込2,200円）
Quantity 40（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 282092

カマドスマートグリルB5型を載せるドダイ。 カマドスマートグリルB6型を載せるドダイ。
薪の延長台としても。

コンパクト収納。錆びにくいステンレス鋼。

ソロの焚火台に最適なコンパクトサイズ。
卓上で使用できる。

B6型用B5型用

収納時

収納バッグ付

収納時

収納バッグ付

天板に脚が付いているのでラッ
クと分離した状態でも使用可能

薪を地面の湿気から守りながら
テーブルとしても使用可能

卓上

焚き火

脚を開くだけ組立簡単。
ミニテーブルとしても
使える。

スキレットなどをその
まま載せられる。
ミニテーブルとしても
使える。

コンパクトに収納コンパクトに収納 カマドスマートグリ
ルB6型の収納バッ
グに一緒に入る

カマドスマートグリ
ルB5型と重ねて
収納できる

丈夫で錆びにくい
ステンレス製

丈夫で錆びにくい
ステンレス製
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ファミリーや大人数に最適なハイスタンド。 ソロに最適なロースタンド。

吊り下げ位置が
自由に変えられる
自在チェーン付。

収納バッグ付

外からの視線を遮ったり、囲まれ
た閉鎖空間を作るのにも便利

ロースタイルの焚火用風除け

収納バッグ

収納バッグ

収納バッグ

焚き火のリフレクターに焚き火の風防にバーベキューに

収納

収納袋

ハイ1m14㎝＆ロー78㎝、2WAYでの使用ができる。

●組立サイズ（約）／ハイスタンド：幅660
×奥行580×高さ1,140㎜、ロースタンド：
幅450×奥行420×高さ780㎜　
●収納サイズ（約）／90×70×長さ520㎜　
●重量（約）／820ℊ　
●耐荷重／10㎏　
●セット内容／脚部（上）①、脚部（ジョ
イント）⑥、チェーン①、キャップ③、収納
バッグ①　
●材質／脚部・自在金具：ステンレス鋼、
チェーン：鉄（亜鉛めっき）、フック：鉄（クロ
ムめっき）

UG-0085
2Way 焚き火三脚
Price ¥6,000（税込6,600円）
Quantity 10（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 278668

風を防ぐウィンドスクリーンと、
熱を反射するリフレクターの2つの効果。

●サイズ（約）／幅800×奥行350×厚さ
5㎜　
●収納サイズ（約）／430×200×厚さ
30㎜（バッグ収納時）　
●重量（約）／1.2㎏　
●材質／ステンレス鋼

UG-3298  
リフレクト  
ウィンド スクリーン M
Price ¥5,500（税込6,050円）
Quantity 10（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 282108

ハイスタンド ロースタンド

2way

ビギナーでも設営簡単。
風を弱め炎を守るウィンドスクリーン。難燃生地使用。

●サイズ（約）／幅1,700×600㎜（本体
のみ）　
●重量（約）／750ℊ　
●材質／本体：綿100％（難燃加工）、
ポール：鉄（粉体塗装）　
●付属品／ポール、ガイドロープ、ペグ、
収納バッグ

FIRE PROOF  
焚火ウインドスクリーン 
170
UP-2710 （オリーブ）
Pos.No. 4560464 284225
UP-2711 （ブラウンダック）
Pos.No. 4560464 284232
UP-2712 （ブラック）
Pos.No. 4560464 284249
Price ¥5,900（税込6,490円）
Quantity 1/12（ヘッダー付化粧箱入）

UP-2710

UP-2711

UP-2712

難燃
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●サイズ（約）／300×75㎜　
●ワイヤー径（約）／外径4㎜　
●重量（約）／120ℊ　
●耐荷重／5㎏　
●取付可能サイズ（約）／
奥行290㎜以内　
●材質／ステンレス鋼

UG-3301
焚火ゴトク ソロ
Price ¥1,100（税込1,210円）
Quantity 10/40（巻台紙付）
Pos.No. 4560464 283464

●サイズ（約）／275
×175㎜　
●重量（約）／270ℊ　
●材質／鉄（クロム
めっき）

UG-2037  
カマド  
スマートグリルB5型用  
ゴトク
Price ¥1,400（税込1,540円）
Quantity 10/40（シール）
Pos.No. 4560464 280616

●サイズ（約）／230
×155×高さ15㎜　
●重量（約）／130ℊ　
●材質／鉄（クロム
めっき）

UG-2038  
カマド  
スマートグリルB5型用  
目皿
Price ¥1,100（税込1,210円）
Quantity 10/40（シール）
Pos.No. 4560464 280623

●サイズ（約）／260×
175×高さ20㎜　
●重量（約）／230ℊ　
●材質／ステンレス鋼

UG-2039  
カマド  
スマートグリルB5型用  
炭受け
Price ¥1,400（税込1,540円）
Quantity 10/40（シール）
Pos.No. 4560464 280630

●サイズ（約）／100×90×全長500㎜　
●重量（約）／400ℊ　
●材質／鉄（焼付塗装）

UG-3296
炭かきリフター 50㎝
Price ¥1,500（税込1,650円）
Quantity 10/20（巻台紙付）
Pos.No. 4560464 281781

●サイズ（約）／160×高さ200㎜　
●重量（約）／540ℊ　
●材質／本体・目皿：アルミめっき鋼板、
つる・ハンドル：鉄（亜鉛めっき）

UG-3295
火起こし器〈火消しつぼ用〉
Price ¥4,000（税込4,400円）
Quantity 8（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 281309

●サイズ（約）／800×800㎜　●重量（約）／350ℊ　
●材質／グラスファイバー　●耐熱温度／700度

UG-3300
焚き火シート 80×80㎝
Price ¥4,000（税込4,400円）
Quantity 10/30（ラベル）
Pos.No. 4560464 283020

ソロタイプの焚び火台用のゴトク。
丈夫で錆びにくいステンレス製。 「煙突効果」によって燃焼効率が向上。

バーベキューに必要な炭火起しが簡単。

〈キャプテンスタッグ 推奨グリル〉
UG-0048　V型スマートグリル
UG-0070　CSブラックラベル ヘキサ ステンレスファイアグリル〈M〉
UG-0077　CSブラックラベル V型ファイアグリル〈ワイド〉
UG-0082　ファイアブースト ストーブ
UG-0093　ソロ ライトグリル
M-6498 　ヘキサ ステンレスファイアグリル〈M〉

焚火をより快適に。
フィールドを火の粉から守る
耐火シート。

別売の火消しつぼに入る火起し器として

UG-3251
アルスター
火消しつぼ〈L〉に
入ります

火起し 火消しつぼセットの交換用火起し器として

UG-3245
火起し 
火消しセット

火消しつぼ 火起し器

火消しつぼ 火起し器

M-6625
大型火消しつぼ
火起し器セット

交換用

交換用

B5型用 B5型用 B5型用

シェラカップやケットルで

ダッチオーブンやスキレットで

炭かき棒とリッドリフターの
2Wayで使用できる
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たこ焼き・アヒージョ・
パンケーキなどアイ
デア次第で多彩な料
理が楽しめる

小さい食材が落ちに
くい格子アミ

角型クッカーに他の小
物と一緒に収納可能

●サイズ（約）／本体：180×120×高さ
10㎜、ハンドル：全長125㎜　
●重量（約）／980ℊ　
●材質／本体：ステンレス鋼、ハンドル：鉄

（クロムめっき）

UG-1571  B6型用
極厚  
ステングリルプレート B6
Price ¥6,000（税込6,600円）
Quantity 10（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 284805

●サイズ（約）／180×125×高さ33㎜　
●重量（約）／980ℊ　
●材質／鋳鉄

UG-1570  B6型用
鋳物  
6穴プレート B6
Price ¥2,500（税込2,750円）
Quantity 8（ラベル）
Pos.No. 4560464 283365

●サイズ（約）／275×175㎜　
●材質／鉄（クロムめっき）

UG-2040
焼き名人  
卓上カセットコンロ用 アミ
Price ¥700（税込770円）
Quantity 10/80（ラベル）
Pos.No. 4560464 283778

※割り箸は別売りで
二膳必要です。

装着時全長（約）27㎝
※一般的な20㎝の割り箸を
使用した時のサイズです。

●サイズ（約）／62×18×全長115㎜（割
り箸未装着時）　
●材質／本体：ABS樹脂（耐熱温度100
度、耐冷温度－30度）、留め具：ポリプロピレ
ン（耐熱温度140度、耐冷温度－20度）

UG-3294  PAT.P
BBQ 割りばしトング 

（オリーブ×ベージュ）
Price ¥800（税込880円）
Quantity 10/100（台紙付）
Pos.No. 4560464 280777

●組立サイズ（約）／全長210㎜　
●収納サイズ（約）／23×20×全長135㎜　
●重量（約）／70ℊ　
●材質／ステンレス鋼

UG-3293  PAT.P
たためる ソロトング
Price ¥1,300（税込1,430円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 280760

●サイズ（約）／95×195×2㎜（1枚）　
●燃焼時間（約）／5分（1枚の3分の1）　
※燃焼条件により異なります。

UJ-0513
スウェーデン  
ファイアーライター 5枚組
Price ¥700（税込770円）
Quantity 40/80（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4560464 279818

●燃焼時間（約）／1個につき18分30秒
（燃焼条件により異なります）　
●内容量（約）／20ℊ×3個組　
●材質／主成分：メタノール、油脂

UJ-1001
ファイアメイト  
カップ付燃料 20ℊ 

〈3個組〉
Price ¥270（税込297円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4560464 283389

●サイズ（約）／225×425×高さ95㎜　
●板厚（約）／1.6㎜　
●重量（約）／680ℊ　
●材質／本体：鉄（表面加工＝シリコーン
樹脂塗装）、皿部寸法／22㎝

UG-1575
ファイバーライン  
スキレット 22㎝〈ロング〉
Price ¥4,000（税込4,400円）
Quantity 10（ラベル）
Pos.No. 4560464 284140

フライパンより厚みがあり熱をじっくり均等に伝える。

ソロキャンプに最適なコンパクト収納トング。
ステンレス製で丈夫で衛生的。

割り箸がトングに変身。
コンパクトでソロキャンプに最適。

厚さ6㎜の極厚ステンレスグリルプレート。
丈夫で錆びにくく蓄熱した熱で均等に美味しく焼ける。

焚き火で使いやすいロングハンドル。ご家庭でも使える。
こげにくく、こびりつきにくい
ファイバーライン加工。

手を汚さずそのまま点火でき、
持ち運びに便利なコンパクト燃料。

ライターなどで簡単着火。バーベキューや焚き火の着火に。

3つに分かれるシートが5枚入。
合計15片で使える。

2つ折りコンパクト収納

ストッパー
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B5型 B6型B5型

●サイズ（約）／幅175×奥行82×高さ
15㎜　
●重量（約）／65ｇ　
●トレー耐荷重／200ｇ（均等）　
●材質／ステンレス鋼

UG-2015  
カマド 
スマートグリル B6型用
マルチパネル
Price ¥1,500（税込1,650円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4560464 262520

●サイズ（約）／180×125×高さ20㎜　
●重量（約）／750ｇ　
●材質／鉄（鋳物）

UG-1554
鋳物 
グリルプレート B6
Price ¥1,600（税込1,760円）
Quantity 10（ラベル）
Pos.No. 4560464 260588

燃料や用途に合わせて炭受けの高さが3段階に調整可能。
スマートに賢く使え、スマートに収納。

B5型 PAT.

B5型 PAT.

B6型 PAT.

B6型 PAT.

1台3役のマルチパネル。錆びにくいステンレス製。

●サイズ（約）／幅250×奥行105×高さ
20㎜　
●重量（約）／120ℊ　
●トレー耐荷重／200ℊ（均等）　
●材質／ステンレス鋼

UG-2030  
カマド 
スマートグリル B5型用 
マルチパネル
Price ¥2,000（税込2,200円）
Quantity 10/60（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4560464 271812

フライパンより厚みがあり、熱をじっくり均等に伝える。

格子アミで小さい肉や野菜も串なしで手軽に焼ける。

●サイズ（約）／240×175×高さ25㎜　
●重量（約）／1.7㎏　
●材質／鋳鉄

UG-1569  
鋳物 
グリルプレート B5
Price ¥2,600（税込2,860円）
Quantity 6（ラベル）
Pos.No. 4560464 271171

B5型 B6型

●サイズ（約）／240×160㎜　
●材質／鉄（クロムめっき）

UG-2017
カマド 
スマートグリル B5型用
アミ
Price ¥900（税込990円）
Quantity 10/120（ラベル）
Pos.No. 4560464 262087

●サイズ（約）／163×108㎜　
●材質／鉄（クロムめっき）

UG-2011
カマド 
スマートグリル B6型用
アミ
Price ¥600（税込660円）
Quantity 10/120（ラベル）
Pos.No. 4560464 258585

UG-0043  
カマド  
スマートグリル B6型 

〈3段階調節〉
Price ¥6,000（税込6,600円）
Quantity 12（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 259094
●組立サイズ（約）／幅200×奥行125×
高さ180㎜
●収納サイズ（約）／幅200×奥行125
×厚さ35㎜（グリルのみ）、幅240×奥行
180×厚み35㎜（バッグ収納時）
●網サイズ（約）／163×108㎜
●重量（約）／760ｇ
●セット内容／本体①、炭受け①、ゴトク
①、アミ①、目皿①、収納バッグ①
●材質／本体・炭受け：ステンレス鋼、ゴト
ク・アミ・目皿・：鉄（クロムめっき）、収納バッ
グ：ポリエステル

●組立サイズ（約）／幅255×奥行180×
高さ255㎜
●収納サイズ（約）／幅275×奥行185
×厚さ45㎜（グリルのみ）、幅350×奥行
230×厚み45㎜（バッグ収納時）
●網サイズ（約）／240×160㎜
●重量（約）／1.4㎏
●セット内容／本体①、炭受け①、ゴトク
①、アミ①、目皿①、収納バッグ①
●材質／本体・炭受け：ステンレス鋼、ゴト
ク・アミ・目皿：鉄（クロムめっき）、収納バッ
グ：ポリエステル

UG-0042
カマド  
スマートグリル B5型

〈3段階調節〉
Price ¥9,000（税込9,900円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 259087

カトラリーなど小
物が乗せられる。
※ＵＧ-0034（旧
タイプ）には、サイ
ドトレーとして使用
できません。

薪などの燃料が
こぼれにくい。

長い薪を使う時の
補助トレーとして。

フロントトレー
長い薪を使う時の
補助トレーとして

サイドトレー
カトラリーなど小物
を乗せられる

フロントパネル
薪などの燃料が
こぼれにくい

炭受け下段時

調理してそのまま
食卓に。

ゴトクとアミがセット。 B6サイズに収納。 収納袋付き。ゴトクとアミがセット。 B5サイズに収納。 収納袋付き。
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カマドスマートグリル用交換パーツ。

鉄板焼器、BBQソースの温め、
食材用のバット、トレーなど

便利に使えるマルチプレート。

UG-1568  B5型  B6型
ステン 
グリルプレート B6
Price ¥1,200（税込1,320円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4560464 270686

●サイズ（約）／180×
128×高さ20㎜（本体
のみ）　
●重量（約）／120ℊ　
●材質／ステンレス鋼

料理の下ごしらえに便利。

●サイズ（約）／幅320×奥行233×高さ
18㎜　
●重量（約）／260ℊ　
●材質／ステンレス鋼

UG-3275  B5型
BBQ 
ステンレス 角型トレー〈大〉
Price ¥1,500（税込1,650円）
Quantity 10/60（ラベル）
Pos.No. 4560464 269888

●サイズ（約）／幅217×奥行153×高さ
15㎜　
●重量（約）／120ℊ　
●材質／ステンレス鋼

UG-3274  B6型
BBQ 
ステンレス 角型トレー〈小〉
Price ¥800（税込880円）
Quantity 10/120（ラベル）
Pos.No. 4560464 271072

良質な塩分が程よく食材に
吸収され、塩風味に。

置いて焼くだけ。ヒマラヤ産岩塩。

M-9420
岩塩プレート
Price ¥1,600（税込1,760円）
Quantity 6/12（ラベル）
Pos.No. 4976790 794206

●サイズ（約）／155×
100×厚さ25㎜
●重量（約）／870ｇ
●材質／岩塩（ヒマラ
ヤ産）

ツーリングや1人キャンプに最適。
木炭の着火剤としても使える。

簡単・スピード着火。

●サイズ（約）／70×
70×高さ40㎜　
●重量（約）／150ｇ　
●材質／主原料：木
炭粉

UJ-0511  B5型  B6型
イージーチャコール

〈ミニ〉 2個組
Price ¥600（税込660円）
Quantity 10/40（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 258660

B6型B6型
B6型

●サイズ（約）／195×
120㎜　
●重量（約）／90ｇ　
● 材 質 ／ 鉄（クロム
めっき）

UG-2012
カマド 
スマートグリル B6型用 
ゴトク
Price ¥800（税込880円）
Quantity 10/120（シールラベル）
Pos.No. 4560464 259100

●サイズ（約）／160×
110×高さ5㎜　
●重量（約）／50ｇ　
● 材 質 ／ 鉄（クロム
めっき）

UG-2013
カマド 
スマートグリル B6型用 
目皿
Price ¥900（税込990円）
Quantity 10/120（シールラベル）
Pos.No. 4560464 259117

●サイズ（約）／190×
120×高さ15㎜　
●重量（約）／80ｇ　
●材質／ステンレス鋼

UG-2014
カマド 
スマートグリル B6型用 
炭受け
Price ¥1,000（税込1,100円）
Quantity 10/120（シールラベル）
Pos.No. 4560464 259124

UG-3068  B6型
竹製 マルチボード〈B6〉
Price   ¥800  （税込880円）
Quantity 10/60（下げ札付）
Pos.No. 4560464 274028
●サイズ（約）／175×120×厚さ10㎜　
●材質／竹（ウレタン塗装）

UG-3069  B5型
竹製 マルチボード〈B5〉
Price   ¥1,600  （税込1,760円）
Quantity 10/30（下げ札付）
Pos.No. 4560464 274035
●サイズ（約）／250×175×厚さ10㎜　
●材質／竹（ウレタン塗装）

別売りのUG-0042　カマドスマートグリル
B5型（3段調節）の天板にぴったりサイズ。
スマートグリルB5型の収納バッグに入るの
で持ち運び・収納に便利。

別売りのUG-0043　カマド スマートグリ
ルB6型（3段調節）の天板にぴったりサイズ。
スマートグリルB6型の収納バッグに入るの
で持ち運び・収納に便利。

カマド スマートグリルの天板として。スキレットや鋳物プレートの鍋敷きとして。まな板として。

カマド スマートグリル B5型や、小
型グリルの灰受けとして使えます。

カマド スマートグリル B6型
の灰受けとして使えます。

冷蔵庫やクーラー
ボックスでの一時
保管に

着火剤不要
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バーベキューが楽し
める網付。

持ち運 びに 便 利な
バック付。

薪や炭のつぎたしに
便利な扉付。

薪ストーブ かまどダッチオーブン バーベキュー

バーベキューが楽し
める網付。

2つの扉から薪や炭
のつぎたしが出来て
便利。

炎が見える大型ガラ
ス窓

持ち運 びに 便 利な
バック付。

大小2つのゴトクで
同時に料理が可能。
脚を広げるだけで
簡単組立。

アウトドアシーンに合わせた
角型のかまど煙突ストーブ。
薪ストーブ・ダッチオーブン・
煮炊き・BBQが楽しめる。

UG-0075
KAMADO（かまど）
煙突 ガラス窓付 
角型ストーブ
Price   ¥42,000  （税込46,200円）
Quantity 1（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 272956
●組立サイズ（約）／ハイ：幅600×奥
行510×高さ1,070・1,415・1,770
㎜、ロー：幅470×奥行360×高さ830・
1,180・1,530㎜　
●焼き面までの高さ（約）／440・685㎜　
●収納サイズ（約）／幅480×奥行270×
高さ265㎜　
●網サイズ（約）／255×230㎜　
●煙突外径（約）／100㎜　
●セット重量（約）／10㎏　
●セット内容／本体①、煙突②、煙突（蓋
付）①、角蓋①、丸蓋（大）①、丸蓋（小）
①、バーベキュー網①、ジョイント脚④、
キャップ④、ガラス窓①、蝶ネジ①、収納
バッグ①　
●材質／本体・扉・蓋・脚・煙突：鉄（焼付塗
装）、バーベキュー網：鉄（クロムめっき）、
ガラス窓：耐熱ガラス、収納バッグ：ポリエ
ステル

UG-2031
ストーブ用 
耐熱ガラス窓 20×10㎝
Price   ¥4,000  （税込4,400円）
Quantity 30（カートン）
Pos.No. 4560464 272963
●サイズ（約）／幅200×奥行100×厚さ
5㎜　
●材質／耐熱ガラス　

UG-2032
角型ストーブ 
交換用煙突
Price   ¥5,500  （税込6,050円）
Quantity 8
Pos.No. 4560464 275568
●サイズ（約）／外径100×長さ400㎜　
●重量（約）／1㎏　
●材質／鉄（焼付塗装）

脚はハイ・ロー2段階高さ調節可能。

ロー
ゆったり座って
くつろぐ高さ。

ハイ
腰をかがめずに
調理できる高さ。

〈適応ストーブ〉
UG-0075　KAMADO

（かまど）煙突 ガラス窓付角型ストーブ

〈適応ストーブ〉
UG-0051　KAMADO

（かまど）煙突 角型ストーブ
UG-0075　KAMADO

（かまど）煙突 ガラス窓付 
角型ストーブ

Fire Pit
煙突は3段階高さ調節可能。

1段 2段 3段

薪ストーブ・焚き火・BBQ・ダッチオーブン・かまどなど。

アウトドアシーンに合わせた、5つの用途に使える
かまど型の煙突ストーブ。

UG-0011  PAT.
ＫＡＭＡＤＯ（かまど）  
煙突ストーブ
Price ¥26,000（税込28,600円）
Quantity 2（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 237702

●組立サイズ（約）／幅450×奥行550×
高さ950㎜、本体サイズ（約）／外径360
×高さ650㎜
●網サイズ（約）／360×360㎜
●重量（約）／6.3㎏
●材質／本体・ツバ・扉・脚部：普通鋼板

（表面＝ほうろう）、バーベキュー網・目皿・
ハンドル・組蓋：鉄（クロムめっき）、煙突：ス
テンレス鋼

目皿は2段階調節で薪と炭に適した
高さにセットできる。
ハイ／炭
網焼きバーベキューや
ダッチオーブンに最適な高さ。
ロー／薪
焚き火や薪ストーブに適した高さ。

組蓋：大径

組蓋：小径

薪ストーブ ダッチオーブン焚き火 かまどバーベキュー

蓋は鍋の大きさに合
わせてセットできる組
蓋式。 バーベキューが

楽しめる網付。

炭のつぎたしに便利
な扉付。
ダッチオーブンを使
用する際にも便利。

UG-0051  
KAMADO（かまど）  
煙突 角型ストーブ
Price ¥38,000（税込41,800円）
Quantity 1（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 260120
●組立サイズ（約）／ハイ：幅600×奥
行510×高さ1,070・1,415・1,770
㎜、ロー：幅470×奥行360×高さ830・
1,180・1,530㎜　
●焼き面までの高さ（約）／440・685㎜　
●収納サイズ（約）／幅480×奥行270×
高さ265㎜　
●網サイズ（約）／255×230㎜　
●煙突外径（約）／100㎜　
●セット重量（約）／10㎏　
●セット内容／本体①、煙突②、煙突（蓋
付き）①、角蓋①、丸蓋（大）①、丸蓋（小）
①、バーベキュー網①、ジョイント脚④、
キャップ④、収納バック①　
●材質／本体・扉・蓋・脚・煙突：鉄（焼付塗
装）、バーベキュー網：鉄（クロムめっき）、
収納バック：ポリエステル

PAT. 数量限定
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スキレットなどが
置けるゴトク付。

ダッチオーブン
25㎝が使える。

三脚と合わせて
ダッチオーブンや
大型鍋が楽しめる。

収納バッグ付

③ダッチオーブン

④煮炊き

①焚き火 ②バーベキュー

収納・持ち運びに
便利な、収納バッグ付

丸めてコンパ
クトに収納。 収納バッグ付。

焚き火台 メッシュベース
を外して、小型
グリル用四脚ス
タンドとして

収納時

バーベキューに焚き火に

収納

収納袋

燻製に焚き火に

open

持ち運びできるポータブルタイプ。

簡単組立

●組立サイズ（約）／外径540×高さ300㎜　
●収納サイズ（約）／630×640×厚さ
80㎜　
●重量（約）／3.5㎏　
●ゴトク耐荷重／2㎏　
●セット内容／本体①、ゴトク①、脚③、
キャップ③、収納バッグ①　
●材質／本体：鉄（焼付塗装）、脚：鉄（電
着塗装）、ゴトク：鉄（クロムめっき）、収納
バッグ：ポリエステル

UG-0049  PAT.
ラウンド 
ファイアベース（ブラック）
Price ¥12,000（税込13,200円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 263190

Barbecue Grill

UG-0029
ラウンド  
ファイアピット
Price ¥14,000（税込15,400円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 248661
●組立サイズ（約）／外径560×高さ400㎜
●焼き面の高さ（約）／230㎜
●網サイズ（約）／外径520㎜
●収納サイズ（約）／外径560ｍ×高さ170㎜
●重量（約）／3.6㎏
●材質／本体・脚：鉄（エポキシ樹脂塗
装）、メッシュフード・目皿：鉄（電着塗装）

●組立サイズ（約）／幅450×奥行390×高さ260㎜　
●収納サイズ（約）／560×430×厚さ40㎜　
●重量（約）／2.8㎏　
●網サイズ（約）／455×395㎜　
●セット内容／本体①、底板①、ゴトク①、バーベ
キュー網①、収納バッグ①　
●材質／本体・底板：ステンレス鋼、ゴトク・バーベ
キュー網：鉄（クロムめっき）

UG-0073  PAT.
ヘキサ 
ステンレス カマドグリル
Price ¥12,000（税込13,200円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 271263

M-6376  組立簡単
イージー  
ファイアグリル
Price ¥10,000（税込11,000円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 763769

●組立サイズ（約）／幅525×奥行525×高さ340㎜
●収納サイズ（約）／幅400×奥行400×厚さ130㎜
●重量（約）／3.0㎏
●耐荷重／20㎏
●材質／本体・スタンド：鉄（エポキシ樹脂塗装）、バー
ベキュー網：鉄（クロムめっき）、目皿：鉄（亜鉛めっき）

UG-0071  PAT.P
クアッド 
ファイアスタンド
Price   ¥8,000  （税込8,800円）
Quantity 10（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 269918
●組立サイズ（約）／幅500×奥行500×
高さ950㎜　
●収納サイズ（約）／70×70×長さ600㎜　
●重量（約）／1.2㎏　
●メッシュベースサイズ（約）／420×420㎜　
●固定ワイヤー内寸（約）／350×350㎜　
●吊り下げ耐荷重／10㎏　※四脚スタン
ドとして使用する場合は内寸350×350
㎜以内のグリルをご使用ください。　
●材質／脚部・メッシュベース・固定ワ
イヤー・自在金具・フック：ステンレス鋼、
チェーン：鉄（亜鉛めっき）

UG-2033
クアッド 
ファイアスタンド用 
メッシュベース
Price   ¥1,200  （税込1,320円）
Quantity 10/50
Pos.No. 4560464 275575
●サイズ（約）／幅420×奥行420㎜　
●材質／ステンレス鋼

UG-0010
トライン  
焚き火三脚
Price ¥9,000（税込9,900円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 237344
●組立サイズ（約）／幅700×奥行600×
高さ1,435㎜
●収納サイズ（約）／150×60×長さ820㎜
●重量（約）／2.4㎏
●耐荷重／20㎏
●材質／脚部・固定金具・ストッパー：鉄（ク
ロムめっき）、チェーン：鉄（亜鉛めっき）

シンプル組立

チェーンの長さ調節自由
組立簡単

コンパクト収納
PAT.

M-6420
ファイアグリル テーブル
Price ¥12,000（税込13,200円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 764209
●組立サイズ（約）／幅910×奥行650×
高さ260㎜
●テーブル内寸（約）／幅540×430㎜
●収納サイズ（約）／650×450×厚さ
75㎜
●重量（約）／4.8㎏
●耐荷重／4㎏（均等）
●材質／甲板の表面材：金属（鋼）、表面加
工：甲板＝エポキシ樹脂塗装・脚部＝クロム
めっき、その他の材料：脚部＝金属（鋼）

●使用サイズ（約）／幅560×奥行450×
厚さ6㎜　
●収納サイズ（約）／470×200×厚さ
15㎜（バッグ収納時）　
●重量（約）／1.2㎏　
●材質／ステンレス鋼

UG-3278
フィールド スクリーン
Price ¥4,500（税込4,950円）
Quantity 10（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 270105

焚き火やダッチオーブンが手軽に楽しめる。

1台で4役使える。

焚き火を楽しむ、万能グリル。

焚き火台やグリルの灰受けとして。

燃焼効率が良いメッシュタイプの焚き火台。

ＵＧ-0010 トラ
イン 焚き火三
脚と組合わせて
使用。

火の粉の飛び散
りをおさえるメッ
シュフード付。

アミ付きで、グリ
ルとしても使用。

ファイアグリル、ファイアスタンドの灰
受けに
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焚き火で 焚き火台で BBQグリルで

UP-1056 CSクラシックス テーブ
ル&ボード52×41㎝をのせれば木
製テーブルに。
※フリーボードは別売です。

BBQグリルで

収納時

焚き火台で

●サイズ（約）／570×120㎜（ハンドル
含む）、ゴトク面：450×120㎜、ワイヤー：
外径7㎜　
●重量（約）／700ｇ　●耐荷重／15㎏　
●取付可能サイズ／奥行435㎜以内　
●材質／鉄（焼付塗装）

UG-3263
焚火ゴトク スリム（ブラック）
Price ¥3,000（税込3,300円）
Quantity 12（巻ラベル）
Pos.No. 4560464 265736●組立サイズ（約）／幅680×奥行

305×高さ190㎜　
●ゴトクサイズ（約）／525×305㎜、
ワイヤー外径：7㎜　
●取付可能サイズ／奥行500㎜以内　
●セット重量（約）／2.3㎏　
●耐荷重／20㎏　
●材質／鉄（焼付塗装）

UG-3260
2way 焚火ゴトク〈ワイド〉
Price ¥6,000（税込6,600円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 265095

対応商品紹介（別売）
M-6498　ヘキサ ステンレス ファイアグリル〈Ｍ〉

●サイズ（約）／285×255㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

UG-2021
ヘキサ 
バーベキューアミ〈M〉
285×255㎜
Price ¥1,000（税込1,100円）
Quantity 10/60（ラベル）
Pos.No. 4560464 266900

●材質／鉄（亜鉛めっき）

UG-2022
ヘキサグリル用 目皿
Price ¥1,800（税込1,980円）
Quantity 10（シール）
Pos.No. 4560464 270648

●材質／鉄（亜鉛めっき）

UG-2028
ヘキサグリル〈M〉用 目皿
Price ¥1,100（税込1,210円）
Quantity 10/40（シール）
Pos.No. 4560464 271089

●材質／ステンレス鋼

UG-2023
ヘキサグリル用 底板
Price ¥800（税込880円）
Quantity 40（シール）
Pos.No. 4560464 270655

●材質／ステンレス鋼

UG-2029
ヘキサグリル〈M〉用 底板
Price ¥600（税込660円）
Quantity 10/100（シール）
Pos.No. 4560464 271096

M-6500  PAT.
ヘキサ  
ステンレス ファイアグリル
Price ¥12,000（税込13,200円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 765008

●組立サイズ（約）／幅475×奥行
410×高さ300㎜
●収納サイズ（約）／570×470×
厚さ60㎜
●重量（約）／3.8㎏
●材質／本体・底板：ステンレス鋼、
バーベキュー網・スタンド：鉄（クロ
ムめっき）、目皿：鉄（亜鉛めっき）

M-6498  PAT.
ヘキサ  
ステンレス ファイアグリル

〈Ｍ〉
Price ¥9,000（税込9,900円）
Quantity 8（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 764988

●組立サイズ（約）／幅300×奥行
265×高さ220㎜
●網サイズ（約）／285×255㎜
●収納サイズ（約）／幅350×奥行
330×高さ55㎜
●重量（約）／1.8㎏
●材質／本体・底板：ステンレス鋼、
バーベキュー網・スタンド：鉄（クロ
ムめっき）、目皿：鉄（亜鉛めっき）

M-6699
ヘキサ  
バーベキューアミ 
455×395㎜
Price ¥1,200（税込1,320円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4976790 766999
●サイズ（約）／455×395㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

焚火台が調理台に早がわり。

UG-3252
焚火ゴトク（ブラック）
Price ¥3,500（税込3,850円）
Quantity 10（巻ラベル）
Pos.No. 4560464 260137
●サイズ（約）／570×230㎜（ハンドル
含む）、ゴトク面450×230㎜、ワイヤー外
径7㎜
●重量（約）／1㎏　●耐荷重／20㎏
●取付可能サイズ（約）／奥行435㎜以内
●材質／鉄（焼付塗装）

M-6500 M-6498

ワイドタイプ。
ダッチオーブンとスキレットを並べて置ける。

スキレットやダッチオーブン、
クッカーやフライパン、

ケットルなどの調理ができる。
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バーベキュー焚き火 ゴトク

収納バッグ付 収納バッグ付

収納時

52㎝のフリーボードを
載せてテーブルとして
使える

ブックスタンドとしても
使える

キャプテンスタッグ対応グリル
UG-0048　V型スマートグリル

キャプテンスタッグ対応グリル
UG-0047　V型スマートグリル〈ミニ〉

折りたたみ式
コンパクトに収納

バッグ付き
収納に便利

アミ付

収納時

製品紹介動画は
▶ こちら ▶

UG-0006
ステンレス  
イージーファイアベース
Price ¥1,800（税込1,980円）
Quantity 24（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 234565

●サイズ（約）／外径
260×高さ75㎜（最
大時）
●収納サイズ（約）／
外径170×高さ50㎜
●重量（約）／200ℊ
●材質／本体・脚部：
ステンレス鋼、ゴトク・
目皿・ハンドル・脚部：鉄

（クロムめっき）

ツーリング、ソロキャンプに最適。

焚火・バーベキュー・煮炊き。
賢く多用途に使える。

UG-0048 UG-0047

●組立サイズ（約）／幅350×奥行260×
高さ280㎜　
●収納サイズ（約）／幅470×奥行350×
厚さ40㎜（バッグ収納時）　
●重量（約）／2㎏
●網サイズ（約）／320×255㎜　　
●セット内容／本体①、ロストル①、ロックフ
レーム①、ゴトク①、アミ①、収納バッグ①　
●材質／本体：ステンレス鋼、脚：鉄（焼付
塗装）、ロックフレーム・ゴトク・アミ・ロスト
ル：鉄（クロムめっき）、収納バッグ：ポリエ
ステル

UG-0048  PAT.
V型 スマートグリル
Price ¥10,000（税込11,000円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 265880

●組立サイズ（約）／幅235×奥行185×
高さ210㎜　
●収納サイズ（約）／幅310×奥行210×
厚さ40㎜（バッグ収納時）　
●重量（約）／900ｇ
●網サイズ（約）／220×170㎜　　
●セット内容／本体①、ロックフレーム
①、ゴトク①、アミ①、収納バッグ①　
●材質／本体：ステンレス鋼、脚：鉄（焼付
塗装）、ロックフレーム・ゴトク・アミ：鉄（ク
ロムめっき）、収納バッグ：ポリエステル

UG-0047  PAT.
V型 スマートグリル〈ミニ〉
Price ¥8,000（税込8,800円）
Quantity 10（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 267082

組立・収納が簡単。

地面からの湿気を軽減、
薪を良い状態に保つクロススタンド。

●組立サイズ（約）／幅440×奥行300×
高さ320㎜　
●収納サイズ（約）／300×450×厚さ
25㎜　
●重量（約）／2.2㎏　
●耐荷重／10㎏　
●材質／竹（ウレタン塗装）

UP-1044
TAKE-WARE  薪スタンド
Price ¥6,800（税込7,480円）
Quantity 1/4（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 270631

UG-2034
V型スマートグリル〈ミニ〉用 
アミ 220×170㎜
Price   ¥600  （税込660円）
Quantity 10/60（ラベル）
Pos.No. 4560464 276480
●サイズ（約）／220×170㎜　
●材質／鉄（クロムめっき）

UG-2035
V型スマートグリル用 
アミ 320×255㎜
Price   ¥1,000  （税込1,100円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4560464 276497
●サイズ（約）／320×255㎜　
●材質／鉄（クロムめっき）

格子アミで小さい肉や野菜も串なしで焼ける。ゆがみの少ないクリンプアミ。

UG-0082  PAT.P
ファイアブースト 
ストーブ
Price   ¥12,000  （税込13,200円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 277166
●組立サイズ（約）／幅250×奥行220×
高さ280㎜　
●収納サイズ（約）／幅370×奥行380×
厚さ80㎜　
●重量（約）／2.3㎏　
●網サイズ（約）／240×160㎜　
●セット内容／本体①、炭受け①、目皿
①、バーベキュー網①、ゴトク②、収納バッ
グ①　
●材質／本体・炭受け：ステンレス鋼、バー
ベキュー網・ゴトク・目皿：鉄（クロムめっ
き）、収納バッグ：ポリエステル

煙突効果と二次燃焼で燃焼効率を高めたウッドストーブ。

スマートグリル 
B6型用アミ
UG-2011
グリルプレート B6
UG-1568

スマートグリル 
B5型用アミ
UG-2017

グリルプレート
〈B6〉
UG-1554
岩塩プレート
M-9420

角型ダッチオーブン
UG-3063

グリルプレート
〈B5〉
UG-1569

角型ダッチオーブン 
mini
UG-3062

多彩なオプションパーツを組み合わせて使用できる。
※オプションパーツは別売です。

二次燃焼とは…
  一次燃焼で燃え残ったガス
に二次空気を送り込み、再
燃焼させる事。
燃焼効率を高め煙を抑え、
燃え残りを減らします。
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差し込む穴を変えて、
串の角度を2段階に
調節可能

厚さ約8㎝の
スリム収納

つぎたし簡単なスライ
ド式炭入れ

炭入れは上から外せ
て片付け簡単

焚き火台として 焚き火台として収納時 収納時

収納バッグ付コンパクト収納

①バーベキュー ④串焼き②焚火 ⑤スモーク
⑥オーブン

③ピザ ⑦ダッチオー
ブン

ローハイ ハイ ロー

ローハイ

ハイ 約70㎝ ロー 約38㎝

UG-0083  PAT.
スリム スライドグリル

〈500〉
Price   ¥11,000  （税込12,100円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 277838

●組立サイズ（約）／幅500×奥行290×高さ700・380㎜　
●収納サイズ（約）／幅500×奥行290×高さ80㎜　
●重量（約）／2.3㎏　
●網サイズ（約）／410×260㎜　
●セット内容／本体フレーム①、炭入れ①、バーベキュー網①、ハ
ンドル（炭入用）②、ハンドル（スライド用）①、脚（2本つなぎ）④、
キャップ④　
●材質／本体フレーム・炭入れ・脚部：ステンレス鋼、バーベキュー
網・ハンドル：鉄（クロムめっき）

網焼きと串焼きが同時に楽しめる。
収納サイズが厚さ8㎝のコンパクト設計のステンレス製グリル。

BBQ・焚き火台としても使用可能。パーツを極限まで減らし軽量化を実現。
本体は錆びにくく丈夫なステンレス製。

対応商品紹介（別売）　M-6601　グレービー バーベキューアミ〈450〉対応商品紹介（別売）　UG-2005　グレービー バーベキューアミ〈600NEW〉（大）
　　　　　　　　　　UG-2006　グレービー バーベキューアミ〈600NEW〉（小）

軽量約2.4㎏PAT. 軽量約2㎏PAT.

●組立サイズ（約）／幅500×奥行290×高さ700・350㎜　
●収納サイズ（約）／幅500×奥行290×高さ120㎜　
●重量（約）／2㎏　
●網サイズ（約）／410×260㎜　
●セット内容／本体①、バーベキューアミ①、脚（2本つな
ぎ）④、キャップ④　
●材質／本体・脚部：ステンレス鋼、バーベキュー網：鉄（クロ
ムめっき）

UG-0067
BBQ 
ステンレス グリル 〈500〉
Price ¥10,000（税込11,000円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 268355

●組立サイズ（約）／幅650×奥行290×高さ700・350㎜　
●収納サイズ（約）／幅650×奥行290×高さ120㎜　
●重量（約）／2.4㎏　
●網サイズ（約）／300×260㎜（大）、255×260㎜（小）　
●セット内容／本体①、バーベキュー網（大）①・（小）①、脚

（2本つなぎ）④、キャップ④　
●材質／本体・脚部：ステンレス鋼、バーベキュー網：鉄（クロ
ムめっき）

UG-0068
BBQ 
ステンレス グリル 〈650〉
Price ¥12,000（税込13,200円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 268362

対応商品紹介（別売）
M-6420　
ファイアグリルテーブル
UG-0009　
CSブラックラベル 焚き火三脚
UG-0010　
トライン 焚き火三脚

焚火やBBQの熱でピザが焼ける。
1台7役の多機能グリル。

●組立サイズ（約）／幅465×奥行405×
高さ340・720㎜　
●収納サイズ（約）／幅650×奥行550×
高さ120㎜　
●重量（約）／3.7㎏　
●網サイズ（約）／380×380㎜　
●セット内容／本体①、トレー（ふた）①、
バーベキュー網①、脚（2本つなぎ）④、
キャップ④　
●材質／本体・トレー（ふた）・脚：ステンレ
ス鋼、バーベキュー網：鉄（クロムめっき）

UG-0069  PAT.
7Way 
マルチ ファイアグリル
Price ¥14,000（税込15,400円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 269949

UG-2036
7Wayグリル用 
アミ 380×380㎜
Price   ¥1,200  （税込1,320円）
Quantity 10/30（ラベル）
Pos.No. 4560464 276503
●サイズ（約）／380×380㎜　
●材質／鉄（クロムめっき）

格子アミで小さい肉や野菜も
串なしで焼ける。

ゆがみの少ないクリンプアミ。

対応商品紹介（別売）　
M-6601　グレービーバーベキューアミ〈450〉410×260㎜

キャプテンスタッグ対応グリル
UG-0069 7way マルチファイアグリル
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収納の際は脚が
本体に収まり便利。

炭のつぎたしが
簡単。

炭バサミやトン
グ等が下げられ
る大型ハンドル。

鉄板やアミの上に乗せて
焼き過ぎ防止アミとして。

アミを裏返して串焼きに。
（長い串の場合）

アミを裏返して焼き鳥に。
（短い串の場合）

UG-0059　ファストBBQグリル〈800〉
（ブラウン）にぴったりサイズ。

UG-0053　ファストBBQグリル〈450〉
（ブラウン）にぴったりサイズ。

UG-0054　ファストBBQグリル〈600〉
（ブラウン）のハーフサイズ。

七輪でも使用
できる。

便利なフックハ
ンドル。

ハイ

ハイ ハイ

ロー

ロー ロー

充実した多彩なオプションパーツ。
組立簡単。手軽に使えるファストBBQシリーズ。

対応商品紹介（別売）　UG-2027　BBQ ストレートアミ 380×250㎜
　　　　　　　　　　M-6595　グレービー バーベキューアミ5号 500×380㎜

●組立サイズ（約）／幅800×奥行400×高さ490・
820㎜（ハンドル含まず）　●収納サイズ（約）／幅
800×奥行430×高さ175㎜（ハンドル含まず）　●重量

（約）／5.8㎏　●網サイズ（約）／〈大〉500×380
㎜、〈小〉380×260㎜　●セット内容／本体①、目皿

〈燃料用〉①、バーベキュー網〈大〉①、バーベキュー
網〈小〉①、ハンドル②、脚（2本つなぎ）④、キャップ④　
●材質／本体：鉄（メラミン樹脂塗装）、バーベキュー網・
脚・ハンドル：鉄（クロムめっき）、目皿：鉄（電着塗装）

UG-0059  PAT.
ファストBBQ 
グリル〈800〉（ブラウン）
Price ¥18,000（税込19,800円）
Quantity 2（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 265286

対応商品紹介（別売）　M-6597　グレービー バーベキューアミ7号 300×300㎜
　　　　　　　　　　UG-2016　串焼き＆焼き過ぎ防止アミ 300×145㎜

●組立サイズ（約）／幅625×奥行325×高さ700・
420㎜（ハンドル含まず）　●収納サイズ（約）／
幅625×奥行345×高さ150㎜（ハンドル含まず）　
●重量（約）／3.5㎏　
●網サイズ（約）／300×300㎜　●セット内容／本
体①、目皿（燃料用）①、バーベキュー網②、脚（2本つ
なぎ）④、キャップ④　●材質／本体：鉄（メラミン樹脂
塗装）、バーベキュー網・脚・ハンドル・目皿：鉄（クロム
めっき）

UG-0054  PAT.
ファストBBQ 
グリル〈600〉（ブラウン）
Price ¥10,000（税込11,000円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 261240

対応商品紹介（別売）　M-6596　グレービー バーベキューアミ6号 450×300㎜
　　　　　　　　　　UG-2016　串焼き＆焼き過ぎ防止アミ 300×145㎜

●組立サイズ（約）／幅475×奥行325×高さ700・
420㎜（ハンドル含まず）　●収納サイズ（約）／
幅475×奥行345×高さ150㎜（ハンドル含まず）　
●重量（約）／3㎏　
●網サイズ（約）／450×300㎜　●セット内容／本
体①、目皿（燃料用）①、バーベキュー網①、脚（2本つ
なぎ）④、キャップ④　●材質／本体：鉄（メラミン樹脂
塗装）、バーベキュー網・脚・ハンドル・目皿：鉄（クロム
めっき）

UG-0053  PAT.
ファストBBQ 
グリル〈450〉（ブラウン）
Price ¥8,000（税込8,800円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 261233

対応商品紹介（別売）
UG-0054 ファストBBQグリル〈600〉
UG-0053 ファストBBQグリル〈450〉

対応商品紹介（別売）
UG-0054　ファストBBQ グリル〈600〉
UG-0053　ファストBBQ グリル〈450〉

焼き過ぎ防止アミ串焼き台

色々なアミや鉄板にのせて使用できる。
アミや鉄板の上にのせるだけで、串焼きや焼き過ぎ防止アミとして使える。

●サイズ（約）／幅300×奥行145×高さ
50㎜　
●材質／鉄（クロムめっき）

UG-2016  PAT.
串焼き＆焼き過ぎ防止アミ 
300×145㎜
Price ¥900（税込990円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4560464 261400

●サイズ（約）／380
×250㎜　
●材質／鉄（クロム
めっき）

UG-2027
BBQ ストレートアミ 
380×250㎜
Price ¥1,500（税込1,650円）
Quantity 10/20（ラベル）
Pos.No. 4560464 264449

●サイズ（約）／290×
290×高さ38㎜　
●重量（約）／3㎏　
●付属品／フックハンドル　
●材質／鋳鉄

UG-3039  PAT.
鋳物 
角型ジンギスカン鍋 
Price ¥7,500（税込8,250円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 264852

●サイズ（約）／300
×300㎜　
●材質／鉄（クロム
めっき）

UG-2026
BBQ ストレートアミ 
300×300㎜
Price ¥1,200（税込1,320円）
Quantity 10/30（ラベル）
Pos.No. 4560464 264432

●サイズ（約）／450
×300㎜　
●材質／鉄（クロム
めっき）

UG-2025
BBQ ストレートアミ 
450×300㎜
Price ¥2,000（税込2,200円）
Quantity 10/20（ラベル）
Pos.No. 4560464 264425

洗いやすく、お手入れのしやすいストレートアミ。

中心から延びている溝により
肉から出る脂や水分を落し
おいしく焼き上げる。

UG-0059

UG-0054 UG-0053
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ロータイプ

ロースタンド時ロースタンド時ロースタンド時収納時

大型ハンドルと
ホイール付でラ
クラク移動。

UG-0015
ビートル  
ステンレス キャリング グリル
Price ¥18,000（税込19,800円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 241211
●組立サイズ（約）／幅830×奥行335×
高さ500㎜
●収納サイズ（約）／幅335×奥行165×
高さ580㎜
●重量（約）／4.0㎏
●網サイズ（約）／365×235㎜
●耐荷重／1㎏（均等）
●蓋（簡易トレー）
●材質／本体・脚部・蓋・ハンドル・フックハ
ンドル：ステンレス鋼、バーベキュー網：鉄

（クロムめっき）、目皿：鉄（亜鉛メッキ）、
車輪：ポリ塩化ビニル

M-6378
NEW スパイヤー  
ツーウェイ  
バーベキューコンロ600 

〈ツイン〉
Price ¥8,500（税込9,350円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 763783
●組立サイズ（約）／幅600×奥行300×
高さ700・250㎜
●収納サイズ（約）／幅600×奥行300×
高さ160㎜
●重量（約）／3.5㎏
●網サイズ（約）／（大）300×260㎜、

（小）255×260㎜
●材質／本体・脚・脚受け：鉄（メラミン樹
脂塗装）、バーベキュー網：鉄（クロムめっ
き）、目皿：鉄（亜鉛めっき）

M-6380
NEW エフェクト  
ツーウェイ  
バーベキューコンロ600 

〈ツイン〉
Price ¥11,000（税込12,100円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 763806
●組立サイズ（約）／幅600×奥行300×
高さ710・260㎜
●収納サイズ（約）／幅600×奥行300×
高さ170㎜
●重量（約）／4.9㎏
●網サイズ（約）／（大）300×260㎜、

（小）255×260㎜
●鉄板焼器サイズ（約）／325×295㎜

（板厚1.4㎜）
●材質／本体・脚・脚受け：鉄（メラミン樹
脂塗装）、鉄板焼器：鉄（ラッカー塗装）、
バーベキュー網：鉄（クロムめっき）、目皿：鉄

（亜鉛めっき）

M-6377
NEW スパイヤー  
ツーウェイ  
バーベキューコンロ420
Price ¥5,800（税込6,380円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 763776
●組立サイズ（約）／幅420×奥行250×
高さ620・230㎜
●収納サイズ（約）／幅420×奥行250×
高さ130㎜
●重量（約）／2.3㎏
●網サイズ（約）／395×225㎜
●材質／本体・脚・脚受け：鉄（メラミン樹
脂塗装）、バーベキュー網：鉄（クロムめっ
き）、目皿：鉄（亜鉛めっき）

M-6444
オービット  
バーベキューコンロ 
650〈ツイン〉
Price ¥9,000（税込9,900円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 764445

●組立サイズ（約）／
幅650×奥行450×
高さ740㎜
●収納サイズ（約）／
幅650×奥行300×
高さ180㎜
●重量（約）／4.5㎏
● 材 質 ／ 本 体・脚：
鉄（メラミン樹脂塗
装 ）、バーベキュー
網・ハンドル：鉄（クロ
ムめっき）、目皿：亜鉛
めっき鋼板

M-6466
オービット  
バーベキューコンロ 
450
Price ¥8,000（税込8,800円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 764667

●組立サイズ（約）／
幅450×奥行300×
高さ590㎜
●収納サイズ（約）／
幅450×奥行300×
高さ180㎜
●重量（約）／3.5㎏
● 材 質 ／ 本 体・脚：
鉄（メラミン樹脂塗
装）、アミ・ハンドル：鉄

（クロムめっき）、目
皿：亜鉛めっき鋼板

●組立サイズ（約）／
幅450×奥行300×
高さ590㎜
●収納サイズ（約）／
幅450×奥行300×
高さ180㎜
●重量（約）／5.2㎏
● 材 質 ／ 本 体・脚：
鉄（メラミン樹脂塗
装）、鉄板焼器：鉄（板
厚1.6㎜、ラッカー塗
装）、アミ・ハンドル：鉄

（クロムめっき）、目
皿：亜鉛めっき鋼板

M-6467  数量限定
ミーティア  
バーベキューコンロ
450
Price ¥8,000（税込8,800円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 764674

トランク収納のV型コンロ。

●組立サイズ（約）／幅510×奥行360×
高さ550・750㎜
●収納サイズ（約）／幅510×奥行310×
厚さ120㎜
●重量（約）／6.0㎏
●材質／本体・サイドパネル：ステンレス鋼、
目皿：鉄（メラミン樹脂塗装）、鉄板焼器：鉄

（1.2㎜厚・シリコン樹脂塗装）、アミ・脚・脚
受け・鉄板受け金具：鉄（クロムめっき）

M-6490
フラッグ  
ステンレスＶ型 
バーベキューコンロ
Price ¥17,000（税込18,700円）
Quantity 2（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 764902

●組立サイズ（約）／幅780×奥行550×
高さ760㎜
●収納サイズ（約）／幅750×奥行470×
高さ230㎜
●重量（約）／13㎏
●材質／本体：鉄（メラミン樹脂塗装）、鉄
板焼器：鉄（板厚1.6㎜、ラッカー塗装）、
バーベキューアミ・棚網・脚・ハンドル：鉄（ク
ロムめっき）、目皿：亜鉛めっき鋼板、車輪：
ポリプロピレン

M-6440
オーク  
バーベキューコンロ LL 

〈キャスター付〉
Price ¥20,000（税込22,000円）
Quantity 1（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 764407

PAT. 数量限定
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バーベキュー 焚き火 オーブン グリル スモーク

収納バッグ付

肉のソリを抑え美味し
く、表面をカリカリに
仕上げられる。

ふたとしても使用できる。
UG-3027 
スキレット16㎝用。

適応製品（別売）
UG-0035　アメリカンイージーグリル 
UG-0060　アメリカンイージーグリル typeⅡ

American Barbecue

余分な蒸気が抜ける煙突付。
ガーデンBBQやホームパーティーなどに最適。
フード付なのでスモークやオーブン料理など

幅広く使用可能。

本格的なアメリカンBBQが楽しめる
フード付グリル。

ハイ ロー

組立簡単でガーデンバーベキューやキャンプ・行楽などで
持ち運べる本格フード付BBQグリル。

アメリカンスタイルの本格BBQをどこでも手軽に。

ふた 本体

ふたと本体に開閉式の通気孔付。
UG-0041  PAT.
アメリカン  
オーブン グリル
Price ¥35,000（税込38,500円）
Quantity 1（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 256307
●組立サイズ（約）／幅790×奥行535×高さ1,240㎜
●焼き面の高さ（約）／810㎜
●重量（約）／13㎏
●網サイズ（約）／バーベキュー網〈大〉：355×230㎜、〈小〉：320×230㎜
●耐荷重／サイドテーブル：2㎏（均等）、棚網：1㎏（均等）
●材質／本体・ふた・フレーム・サイドテーブル・棚網・煙突：鉄（エポキシ樹脂塗装）、
バーベキュー網・ハンドル（目皿用）：鉄（クロムめっき）、目皿：亜鉛めっき鋼板、バー：
ステンレス鋼、車輪：ポリプロピレン

●組立サイズ（約）／外径435×高さ800・535㎜　●焼き面の高さ（約）／690・435㎜　
●収納サイズ（約）／幅460×奥行460×厚さ200㎜　●重量（約）／5.5㎏　●網サイズ（約）約／外径410㎜　
●セット内容／本体①、ふた①、バーベキュー網①、目皿①、2連フック①、フレーム①、ジョイント脚⑥、通気孔（大）①、
通気孔（小）①、炭受け①、蝶ネジ②、蝶ナット②、キャップ③、収納バッグ①　
●材質／本体・ふた：普通鋼板（表面加工＝ほうろう）、フレーム・ジョイント脚：鉄（エポキシ樹脂塗装）、バーベキュー網・
目皿・2連フック：鉄（クロムめっき）、通気孔（大）、通気孔（小）・炭受け：ステンレス鋼

UG-0060  PAT.
アメリカンイージー
グリルtypeⅡ
Price ¥18,000（税込19,800円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 265149

UG-3244
ＢＢＱ  
ビア缶チキンスタンド
Price ¥1,000（税込1,100円）
Quantity 10/60（下げ札付）
Pos.No. 4560464 254938
●サイズ（約）／外径190×高さ80㎜
●重量（約）／160ｇ
●材質／鉄（クロムめっき）

UG-2010
グレービー 
丸型バーベキューアミ 
410㎜
Price ¥1,000（税込1,100円）
Quantity 10/30（ラベル）
Pos.No. 4560464 253603
●サイズ（約）／外径410㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

洗いやすく、お手入れのしやすいストレートアミ。

●サイズ（約）／直径410㎜　
●材質／鉄（クロムめっき）

UG-2024
BBQ 
アメリカングリル 
ストレートアミ Φ410㎜
Price ¥1,800（税込1,980円）
Quantity 10（巻ラベル）
Pos.No. 4560464 272987

UG-3285
BBQ 
グリルミートプレス
Price   ¥2,200  （税込2,420円）
Quantity 6（巻ラベル）
Pos.No. 4560464 275698
●サイズ（約）／外径170×高さ85㎜　
●重量（約）／1.2㎏　
●材質／本体：鋳鉄、ハンドル：鉄（焼付塗装）

BBQの美味しさのしるし、グリルマークを付けよう。 アメリカンBBQの定番料理、ビア缶チキンを作ろう。

アメリカンイージーグリル用バーベキューアミ。

アミは継ぎ足し簡単
なスライド式。

炭入れは便利なハン
ドル付で、後片付け
簡単。

半分ほど入った缶
ビールに丸鶏を刺し、
ふたをして丸焼きに
する豪快な料理。

グリルマークとは、ステーキに付く焼き目
のこと。
上手なグリルマークが付けばBBQがより
おいしく見える。
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グリル

焚き火

バーベキュー

燻製

蒸し焼き スモーク 卓上バーベキュー

脚を開閉するだけ。
組立・収納が簡単。

●組立サイズ（約）／外径270×高さ230㎜
●収納サイズ（約）／外径270×高さ180㎜
●重量（約）／1.2㎏
●網サイズ（約）／外径270㎜
●材質／本体：鉄（メラミン樹脂塗装）、バーベ
キュー網・ハンドル・スタンド（本体用）・スタンド（目
皿用）：鉄（クロムめっき）、目皿：亜鉛めっき鋼板

一台で3役。

卓上でも使える。

●サイズ（約）／外径280㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6700
マルチ  
ミニバーベキューコンロ用 
アミ280㎜
Price ¥600（税込660円）
Quantity 10/120（ラベル）
Pos.No. 4976790 767002

マルチ ミニバーベキューコンロ
M-6372 （ピンク×パープル） M-6373 （イエロー×グリーン） M-6374 （ブルー×グリーン）
Price ¥10,000（税込11,000円） Price ¥10,000（税込11,000円） Price ¥10,000（税込11,000円）
Quantity 6（化粧箱入） Quantity 6（化粧箱入） Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 763721 Pos.No. 4976790 763738 Pos.No. 4976790 763745

バケット グリル
UG-0023 （グリーン） UG-0024 （ピンク） UG-0025 （パープル）
Price ¥5,500（税込6,050円） Price ¥5,500（税込6,050円） Price ¥5,500（税込6,050円）
Quantity 8（化粧箱入） Quantity 8（化粧箱入） Quantity 8（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 243796 Pos.No. 4560464 243802 Pos.No. 4560464 243819

ふたと、本体は耐久性に優れたほうろう加工。
BBQ・焚き火・オーブン・スモークなど多彩に使えるマルチグリル。

●組立サイズ（約）／幅370×奥行320×高さ300㎜　
●焼き面の高さ（約）／170㎜　
●収納サイズ（約）／幅370×奥行320×高さ220㎜　●重量（約）／2㎏　
●網サイズ（約）／345×295㎜　
●セット内容／本体①、ふた①、脚②、バーベキュー網①、目皿①、ハンドル①、通気
孔①、蝶ネジ（大）⑧、ネジ（小）①、蝶ナット（大）⑩、蝶ナット（小）①、ワッシャー①　
●材質／本体・ふた：普通鋼板（表面加工ほうろう）、バーベキュー網：鉄（クロム
めっき）、目皿：鉄（亜鉛めっき）、脚：鉄（電着塗装）、通気孔：ステンレス鋼、ハンド
ル：フェノール樹脂

UG-0061
BBQ スモーク 
オーブングリル〈ミニ〉
Price ¥9,000（税込9,900円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 266597

●組立サイズ（約）／Φ355×高さ290㎜
●収納サイズ（約）／外径355×高さ120㎜
●重量（約）／1.3㎏
●材質／本体：ほうろう用鋼板（表面加工：ほ
うろう）、アミ：鉄（クロムめっき）、目皿・脚・灰
受けプレート・通気孔：鉄（亜鉛めっき）

M-6465
ジェスカ  
丸型バーベキューコンロ
Price ¥4,500（税込4,950円）
Quantity 8（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 764650

表面ホーロー仕上げ。焚き火台にも。

●組立サイズ（約）／外径360×高さ190㎜
●収納サイズ（約）／外径360×高さ125㎜
●重量（約）／1.3㎏
●材質／本体：普通鋼板（表面加工：ほうろ
う）、バーベキュー網・目皿・スタンド：鉄（クロ
ムめっき）

M-6497  PAT.
ユニオン  
丸型バーベキューコンロ
Price ¥4,000（税込4,400円）
Quantity 8（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 764971

●サイズ（約）／外径290×高さ
400㎜、焼き面の高さ210㎜
●重量（約）／2.0㎏
●網サイズ（約）／外径280㎜
●セット内容／本体①、ふた
①、バーベキュー網①、目皿
①、フックハンドル①、通気
孔②、ハンドル①、脚③、ネジ

（ 大 ）③ 、ネジ（ 小 ）③ 、ワッ
シャー③、蝶ナット③
●材質／本体・ふた：鉄（エポキ
シ樹脂塗装）、バーベキュー網・
フックハンドル・脚・通気孔・ハン
ドル金具：鉄（クロムめっき）、
目皿：亜鉛めっき鋼板、ハンド
ル・通気孔つまみ：天然木

M-6372

UG-0023

M-6373

UG-0024

M-6374

UG-0025
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串焼き台として。

プレート・ハーフサイズアミ 
（UG-1554、UG-2011）
・ 鋳物 グリルプレート〈B6〉
・ カマド スマートグリル
  B6型用アミ

6穴プレート（UG-1567）
・ BBQ アルミバーベキュー
  6穴プレート 2枚組

サイドテーブル（UG-2015）
・ カマド スマートグリル
  B6型用マルチパネル

交換用アミ（UG-2017）
・ カマド スマートグリル
  B5型用アミ

深型プレート（UG-1566）
・ BBQ アルミ角型プレート
  17×10.5㎝ 4枚組

岩塩プレート（M-9420）
・ 岩塩プレート

収納角型クッカーやソロクッカーなどに シェラカップや小型クッ
カーなどに

収納バッグ付
薄型収納のミニ焚火台。 煙突効果を利用した熱効率のよ

いミニストーブ。

●組立サイズ（約）／幅430×奥行250×
高さ170㎜
●収納サイズ（約）／幅430×奥行250×
高さ65㎜
●重量（約）／900ℊ
●材質／本体：鉄（エポキシ樹脂塗装）、ス
タンド・アミ：鉄（クロムめっき）

M-6499  PAT.
ヘリオン  
バーベキューコンロ
Price ¥2,500（税込2,750円）
Quantity 12（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 764995

●組立サイズ（約）／幅500×奥行260×
高さ270㎜
●収納サイズ（約）／幅430×奥行255×
高さ65㎜
●重量（約）／1.5㎏
●材質／本体・受け金具：鉄（メラミン樹脂
塗装）、脚・アミ：鉄（クロムめっき）

M-6402
クローナ  
バーベキューコンロ
Price ¥3,000（税込3,300円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 764025

UG-0062
ステンレス 
ソログリル
Price   ¥3,000  （税込3,300円）
Quantity 10（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 266603

●組立サイズ（約）／幅265×奥行195×高さ
160㎜　
●収納サイズ（約）／幅265×奥行195×高さ
90㎜　
●重量（約）／500ℊ
●アミサイズ（約）／240×160㎜　　
●セット内容／本体①、アミ①、脚②　
●材質／本体・脚：ステンレス鋼、アミ：鉄（クロ
ムめっき）

脚を開くだけで組み立てられる。
ソロキャンプやお花見に最適なコンパクトサイズ。

多彩なオプションパーツを組合せて使用できるソログリル
※オプションパーツは別売です。

収納時

UG-0086
クライム ストーブ
Price   ¥800  （税込880円）
Quantity 10/60

（ヘッダー付化粧箱入）
Pos.No. 4560464 279436
●組立サイズ（約）／幅120×奥行95×
高さ68㎜　
●収納サイズ（約）／幅120×奥行95×
高さ28㎜　
●重量（約）／100ℊ　
●材質／鉄（電着塗装）

シェラカップから角型クッカーまで幅広く使える。
ゴトクが2段階に開閉。

軽量コンパクト 携帯に便利 災害時にも

焚火台にも、ストーブにも。

●組立サイズ（約）／幅170×奥行150×
高さ145㎜
●収納サイズ（約）／170×145×厚さ
14㎜（ストーブのみ）、180×200×厚さ
15㎜（バッグ収納時）
●重量（約）／290ｇ
●セット内容／正面板①、側面板②、底板
①、フロントパネル①、収納バッグ①
●材質／正面板・側面板・底板・フロントパネ
ル：ステンレス鋼、収納バッグ：ポリエステル

UG-0046  PAT.
カマド 
スマート ストーブ〈デルタ〉
Price ¥5,000（税込5,500円）
Quantity 40

（ヘッダー付化粧箱入）
Pos.No. 4560464 263183

●サイズ（約）／外径280×高さ210㎜
●セット内容／本体①、バーベキュー網

（275×275㎜）①、ゴトク①、目皿① 
●セット重量（約）／2.7㎏
●材質／本体：鉄（エポキシ樹脂塗装）、目
皿：普通鋼板（表面加工ほうろう）、アミ・ゴ
トクハンドル：鉄（クロムめっき）

M-6482
炭焼き名人  
万能七輪〈水冷式〉
Price ¥7,000（税込7,700円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 764827
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バーベキューしながら
ピザも一緒に焼ける。

アメリカンスタイルの
グリルにセット可能。

焚火台にセット可能。

ダッチオーブンやスキ
レット鍋などをのせる
ファイアースタンドに。

カマドでも簡単にピ
ザが焼ける。

便利なフックハンドル付。

オイルカットでヘルシー調理。

●組立サイズ（約）／幅270×奥行220×
高さ55㎜
●重量（約）／670ℊ
●セット内容／本体①、バーベキュー網
①、燃料①、着火紙①、スタンド①
●燃焼時間（約）／1時間30分（燃焼条件
により異なります。）
●材質／本体：アルミニウム、バーベキュー
網・スタンド：鉄（亜鉛めっき）、燃料：石炭・木
炭、着火紙：パルプ（パラフィン含有）

M-6463
インスタントグリル
Price ¥1,200（税込1,320円）
Quantity 24（パック箱入）
Pos.No. 4976790 764636

●サイズ（約）／幅300×奥行300×高さ
65㎜
●重量（約）／450ℊ
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6635
炭焼き名人  
七輪用ゴトク
Price ¥1,500（税込1,650円）
Quantity 20（台紙付）
Pos.No. 4976790 766357

●サイズ（約）／幅275×奥行175×高さ
40㎜
●重量（約）／260ℊ
●材質／本体：鉄（クロムめっき） 

M-6634  
炭焼き名人  
串焼き台〈大〉
Price ¥1,800（税込1,980円）
Quantity 10/60（巻台紙付）
Pos.No. 4976790 766340

数量限定

●サイズ（約）／幅275×奥行140×高さ
40㎜
●重量（約）／235ℊ
●材質／本体：鉄（クロムめっき） 

M-6633  
炭焼き名人  
串焼き台〈小〉
Price ¥1,200（税込1,320円）
Quantity 10/80（巻台紙付）
Pos.No. 4976790 766333

PAT.

●サイズ（約）／幅75×全長205㎜
●カッター外径（約）／65㎜
●重量（約）／70ｇ
●材質／本体：ステンレス鋼

UG-2901
ピザ  
カッター
Price ¥800（税込880円）
Quantity 120（台紙付）
Pos.No. 4560464 253689

●サイズ（約）／325×280×高さ45㎜
●重量（約）／2.7㎏
●材質／鋳鉄

UG-3038
鋳物  
ジンギスカン鍋25㎝
Price ¥4,500（税込4,950円）
Quantity 4（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 256413

●サイズ（約）／ピザグリル：外径290×高さ60㎜、ファイ
アースタンド：外径300×高さ95㎜
●重量（約）／900ℊ
●材質／ピザグリル：亜鉛めっき鋼板、ファイアースタン
ド：鉄（クロムめっき）

UG-2900  PAT.
ピザ  
グリル＆ファイアースタンド
Price ¥4,000（税込4,400円）
Quantity 10（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 253672

キズ・汚れに強い4層マーブルコーティング。

●サイズ（約）／外径335×高さ40㎜
●重量（約）／700ｇ
●材質／本体：鉄（表面加工＝ほうろう）、
プレート：アルミニウム合金（ふっ素樹脂塗
膜加工）、フックハンドル：鉄（焼付け塗装）

UG-1564
丸型 グリルプレート 33㎝
Price ¥3,000（税込3,300円）
Quantity 10（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 266917

Pizza Oven 

PAT.
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Griddle

●サイズ（約）／幅700×奥行
450×高さ27㎜（本体のみ）
●板厚／2.3㎜
●重量（約）／6㎏
●材質／鉄（ラッカー塗装）

M-6569
ニューアイガー 
グリドル LL 700×450㎜
Price ¥7,500（税込8,250円）
Quantity 3（ラベル）
Pos.No. 4976790 765695

●サイズ（約）／幅600×奥行
400×高さ25㎜（本体のみ）
●板厚／2㎜
●重量（約）／4.2㎏
●材質／鉄（ラッカー塗装）

M-6570
ニューアイガー 
グリドル Ｌ 600×400㎜
Price ¥6,500（税込7,150円）
Quantity 3（ラベル）
Pos.No. 4976790 765701

●サイズ（約）／幅370×奥行
240×高さ15㎜（本体のみ）
●板厚／1.6㎜
●重量（約）／1.2㎏
●材質／鉄（ラッカー塗装）

M-6572
ニューアイガー 
グリドル Ｓ 370×240㎜
Price ¥2,500（税込2,750円）
Quantity 10（ラベル）
Pos.No. 4976790 765725

●サイズ（約）／340×
340×高さ25㎜
●重量（約）／340ℊ
●材質／鉄（板厚0.3㎜、
鋳めっき）

M-6615
簡単バーベキュープレート Ｍ
Price ¥1,300（税込1,430円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4976790 766159

●サイズ（約）／520×
340×高さ25㎜
●重量（約）／505ℊ
●材質／鉄（板厚0.3㎜、
鋳めっき）

M-6614
簡単バーベキュープレート Ｌ
Price ¥1,800（税込1,980円）
Quantity 10/30（ラベル）
Pos.No. 4976790 766142

●サイズ（約）／幅450×奥行
315×高さ17㎜（本体のみ）
●板厚／1.6㎜
●重量（約）／2.0㎏
●材質／鉄（ラッカー塗装）

M-6571
ニューアイガー 
グリドル Ｍ 450×315㎜
Price ¥3,500（税込3,850円）
Quantity 5（ラベル）
Pos.No. 4976790 765718

M-6589
炭焼一番 
丸型七輪 鉄板280㎜
Price ¥2,200（税込2,420円）
Quantity 10（ラベル）
Pos.No. 4976790 765893

●サイズ（約）／外径280㎜　
●重量（約）／950ℊ　
●材質／鉄（板厚1.6㎜、ラッカー塗装）
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Grill

●サイズ（約）／900×600㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6591
グレービー  
バーベキューアミ1号 
900×600㎜
Price ¥3,500（税込3,850円）
Quantity 10（ラベル）
Pos.No. 4976790 765916

●サイズ（約）／700×450㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6593
グレービー  
バーベキューアミ3号 
700×450㎜
Price ¥1,950（税込2,145円）
Quantity 10（ラベル）
Pos.No. 4976790 765930

●サイズ（約）／500×380㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6595
グレービー  
バーベキューアミ5号 
500×380㎜
Price ¥1,300（税込1,430円）
Quantity 10/20（ラベル）
Pos.No. 4976790 765954

●サイズ（約）／300×300㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6597
グレービー  
バーベキューアミ7号 
300×300㎜
Price ¥800（税込880円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4976790 765978

●サイズ（約）／800×500㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6592
グレービー  
バーベキューアミ2号 
800×500㎜
Price ¥2,400（税込2,640円）
Quantity 10（ラベル）
Pos.No. 4976790 765923

●サイズ（約）／450×300㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6596
グレービー  
バーベキューアミ6号 
450×300㎜
Price ¥1,100（税込1,210円）
Quantity 10/30（ラベル）
Pos.No. 4976790 765961

●サイズ（約）／600×400㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6594
グレービー  
バーベキューアミ4号 
600×400㎜
Price ¥1,450（税込1,595円）
Quantity 10/20（ラベル）
Pos.No. 4976790 765947

●サイズ（約）／330×235㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6598
グレービー  
バーベキューアミ8号 
330×235㎜
Price ¥700（税込770円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4976790 765985

●サイズ（約）／265×205㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6599
グレービー  
バーベキューアミ9号 
265×205㎜
Price ¥550（税込605円）
Quantity 10/100（ラベル）
Pos.No. 4976790 765992

●サイズ（約）／直径250㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6600
グレービー  
丸型バーベキューアミ
250㎜
Price ¥550（税込605円）
Quantity 10/100（ラベル）
Pos.No. 4976790 766005
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●サイズ（約）／325
×295㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

M-6602  数量限定
グレービー  
バーベキューアミ 〈600〉 
大 325×295㎜
Price ¥900（税込990円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4976790 766029

●サイズ（約）／300
×260㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

UG-2005
グレービー  
バーベキューアミ〈600NEW〉  
大 300×260㎜
Price ¥800（税込880円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4560464 241815

●サイズ（約）／460
×295㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

M-6604  数量限定
グリルフレーム  
バーベキューアミ  
460×295㎜
Price ¥1,250（税込1,375円）
Quantity 10/30（ラベル）
Pos.No. 4976790 766043

●サイズ（約）／395
×225㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

M-6590
グレービー  
バーベキューアミ 〈420〉
395×225㎜
Price ¥650（税込715円）
Quantity 10/60（ラベル）
Pos.No. 4976790 765909

●サイズ（約）／445
×260㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

M-6555  数量限定
アプローズ  
バーベキューアミ〈480〉 
455×260㎜
Price ¥1,500（税込1,650円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4976790 765558

●サイズ（約）／425
×300㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

M-6564  数量限定
ボニート  
バーベキューアミ  
425×300㎜
Price ¥900（税込990円）
Quantity 10/60（ラベル）
Pos.No. 4976790 765640

●サイズ（約）／400
×260㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

M-6553  数量限定
アプローズ  
バーベキューアミ〈750〉 
400×260㎜
Price ¥1,400（税込1,540円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4976790 765534

●サイズ（約）／245
×295㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

M-6603
グレービー  
バーベキューアミ 〈600〉 
小 245×295㎜
Price ¥600（税込660円）
Quantity 10/60（ラベル）
Pos.No. 4976790 766036

●サイズ（約）／255
×260㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

UG-2006
グレービー  
バーベキューアミ〈600NEW〉  
小 255×260㎜
Price ¥600（税込660円）
Quantity 10/60（ラベル）
Pos.No. 4560464 241822

●サイズ（約）／560
×310㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

M-6605
グリルマスター  
バーベキューアミ  
560×310㎜
Price ¥1,300（税込1,430円）
Quantity 10/20（ラベル）
Pos.No. 4976790 766050

●サイズ（約）／320
×295㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

M-6610  数量限定
ルーチェ  
バーベキューアミ〈650〉 
320×295㎜
Price ¥900（税込990円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4976790 766104

●サイズ（約）／410
×260㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

M-6601
グレービー  
バーベキューアミ〈450〉 
410×260㎜
Price ¥1,100（税込1,210円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4976790 766012

バ
ー
ベ
キ
ュ
ー
ウ
ェ
ア

15

188



●サイズ（約）／300
×260㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

M-6554  数量限定
アプローズ  
バーベキューアミ〈650･750〉 
300×260㎜
Price ¥1,000（税込1,100円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4976790 765541

●サイズ（約）／280
×365㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

M-6573
ジェネシス  
バーベキューアミ〈700〉 
280×365㎜
Price ¥700（税込770円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4976790 765732

●サイズ（約）／480
×275㎜
●材質／鉄（クロム
めっき）

M-8002  数量限定
アーガス  
バーベキューアミ  
480×275㎜
Price ¥1,300（税込1,430円）
Quantity 10/20（ラベル）
Pos.No. 4976790 780025

●サイズ（約）／250×250㎜
●材質／鉄（亜鉛めっき）

M-6581
炭焼一番  
角型焼きアミ250×250㎜
Price ¥300（税込330円）
Quantity 10/120（ラベル）
Pos.No. 4976790 765817

●サイズ（約）／径340㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6567
ジェスカ  
丸型バーベキューアミ340㎜
Price ¥800（税込880円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4976790 765671

●サイズ（約）／外径280㎜（1枚あたり）
●材質／鉄（亜鉛めっき）

M-6577
炭焼一番  
万能丸型焼きアミ280㎜
10枚入
Price ¥3,000（税込3,300円）
Quantity 6（ラベル）
Pos.No. 4976790 765770

●サイズ（約）／外径280㎜
●材質／鉄（亜鉛めっき）

M-6580
炭焼一番  
丸型焼きアミ280㎜
Price ¥300（税込330円）
Quantity 10/120（ラベル）
Pos.No. 4976790 765800

●サイズ（約）／250×250㎜（1枚あたり）
●材質／鉄（亜鉛めっき）

M-6578
炭焼一番　 
万能角型焼きアミ
250×250㎜ 10枚入
Price ¥3,000（税込3,300円）
Quantity 6（ラベル）
Pos.No. 4976790 765787

●サイズ（約）／280×180㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6308
炉端焼  
卓上カセットコンロ用 
アミ280×180㎜
Price ¥500（税込550円）
Quantity 10/120（ラベル）
Pos.No. 4976790 763080

M-6617
炭焼一番
万能丸型焼きアミ 
280㎜ 3枚入
Price   ¥900  （税込990円）
Quantity 20（ラベル）
Pos.No. 4976790 766173

●サイズ（約）／直径
280㎜　
● 材 質 ／ 鉄（ 亜 鉛
めっき）

M-6618
炭焼一番
万能角型アミ 
250×250㎜ 3枚入
Price   ¥900  （税込990円）
Quantity 20（ラベル）
Pos.No. 4976790 766180

●サイズ（約）／直径
250×250㎜　
● 材 質 ／ 鉄（ 亜 鉛
めっき）

M-6619
炭焼一番
万能角型アミ 
300×450㎜ 3枚入
Price   ¥1,600  （税込1,760円）
Quantity 20（ラベル）
Pos.No. 4976790 766197

●サイズ（約）／直径
300×450㎜　
● 材 質 ／ 鉄（ 亜 鉛
めっき）
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コンロの幅にピッタリサイズ

サッと敷いて、丸めて捨てるだけ。

バーベキューに。 いか焼きも楽しめる。 バーベキューに。

バーベキューに。

広げてアミとして使
える。

いか焼きも楽しめる。

食パンが焼ける。

広げてアミとして使
える。

秋刀魚が一匹焼ける。

●サイズ（約）／全長610×幅120×高さ25㎜
●重量（約）／350ｇ
●材質／鉄（クロムめっき）

UG-2007  PAT.
BBQ  
合わせ焼き網
Price ¥1,300（税込1,430円）
Quantity 10/40（ラベル）
Pos.No. 4560464 243826

●サイズ（約）／315×90×高さ28㎜
●重量（約）／90ℊ
●材質／鉄（クロムめっき）

M-7590
焼きすぎ防止アミ
Price ¥700（税込770円）
Quantity 10/120（ラベル）
Pos.No. 4976790 775908

●サイズ（約）／全長350×幅300×高さ30㎜
●重量（約）／240ｇ
●材質／鉄（クロムメッキ）

UG-2009
炭焼き一番  
合わせ焼き網〈ワイド〉
Price ¥900（税込990円）
Quantity 10/40（巻ラベル）
Pos.No. 4560464 249194

●サイズ（約）／全長400×幅140×高さ25㎜
●重量（約）／250ｇ
●材質／鉄（クロムめっき）

UG-2008
BBQ  
合わせ焼き網 〈S〉
Price ¥1,000（税込1,100円）
Quantity 10/60（ラベル）
Pos.No. 4560464 248272

幅広45㎝スーパーワイドタイプ。
扱いやすい20ミクロン。たくさん使える7.5ｍロング。

●サイズ（約）／幅45㎝×長さ7.5ｍ×厚
さ20マイクロメートル
●材質／アルミはく

UG-1565
BBQ らくらく便利シート

〈スーパーワイド〉
20ミクロン 7.5ｍ
Price ¥1,200（税込1,320円）
Quantity 10/40（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 262537

●サイズ（約）／幅35㎝
×長さ3ｍ×厚さ60マイ
クロメートル
●材質／アルミはく

UG-3210
ＢＢＱ らくらく便利シート 

〈厚口ワイド〉60ミクロン 3ｍ
Price ¥1,100（税込1,210円）
Quantity 10/40（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 236606

●サイズ（約）／幅30㎝
×長さ7ｍ×厚さ35マイ
クロメートル
●材質／アルミはく

UG-3211
ＢＢＱ らくらく便利シート 

〈厚口〉35ミクロン 7ｍ
Price ¥1,200（税込1,320円）
Quantity 10/40（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 236613

●サイズ（約）／幅35㎝
×長さ8ｍ×厚さ60マイ
クロメートル
●材質／アルミはく

M-8495
アウトドア用  
ワイド厚口アルミホイル8ｍ
Price ¥1,900（税込2,090円）
Quantity 24（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 784955

●サイズ（約）／幅35㎝
×長さ3ｍ×厚さ60マイ
クロメートル
●材質／アルミはく

M-6660
アウトドア用  
厚口アルミホイル3ｍ
Price ¥1,100（税込1,210円）
Quantity 40（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 766609

バ
ー
ベ
キ
ュ
ー
ウ
ェ
ア

15

190



※スマートグリル使用
時はB5型専用です。

奥行30㎝のグリル
や幅25㎝のグリル
にぴったり。

Aluminium Plate

●サイズ（約）／幅460×奥行335×高
さ65㎜
●重量（約）／100ℊ
●材質／アルミニウム（溶融温度：約
660度）

M-6644
アルミバーベキュー 
深型プレート 
460×335㎜ 2枚組
Price ¥1,200（税込1,320円）
Quantity 10/60（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 766449

●サイズ（約）／外径230×高さ70㎜
●重量（約）／22ｇ/1枚
●材質／アルミニウム（溶融温度：約
660度）

M-6650
アルミ  
丸型なべ〈大〉 2枚組
Price ¥650（税込715円）
Quantity 10/60（ブリスター）
Pos.No. 4976790 766500

●サイズ（約）／幅320×奥行265×高
さ55㎜
●重量（約）／36ｇ/1枚
●材質／アルミニウム（溶融温度：約
660度）

M-6646
アルミバーベキュー 
深型プレート 2枚組
Price ¥800（税込880円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 766463

●サイズ（約）／幅450×奥行325×高
さ30㎜
●重量（約）／72ｇ/1枚
●材質／アルミニウム（溶融温度：約
660度）

M-6645
アルミバーベキュー 
プレート 2枚組
Price ¥1,000（税込1,100円）
Quantity 10/60（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 766456

●サイズ（約）／幅205×奥行205×高
さ45㎜
●重量（約）／14ｇ/1枚
●材質／アルミニウム（溶融温度：約
660度）

M-6652
アルミ  
角型なべ 2枚組
Price ¥400（税込440円）
Quantity 10/60（ブリスター）
Pos.No. 4976790 766524

●サイズ（約）／幅340×奥行225×高
さ20㎜
●重量（約）／20ｇ/1枚
●材質／アルミニウム（溶融温度：約
660度）

M-6653
アルミバーベキュー 
網焼きプレート 4枚組
Price ¥700（税込770円）
Quantity 10/60（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 766531

●サイズ（約）／幅350×奥行235×高
さ20㎜
●材質／アルミニウム（溶融温度：約
660度）

M-6654
アルミ  
バーベキュー  
小判型プレート 2枚組
Price ¥650（税込715円）
Quantity 10/60（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 766548

●サイズ（約）／外径300×高さ18㎜
●材質／アルミニウム（溶融温度：約
660度）

M-6655
アルミ  
バーベキュー  
丸型プレート30㎝ 2枚組
Price ¥450（税込495円）
Quantity 10/60（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 766555

●サイズ（約）／外径285×高さ40㎜
●材質／アルミニウム（溶融温度：約
660度）

M-6656
アルミ  
バーベキュー  
深型プレート28.5㎝ 2枚組
Price ¥450（税込495円）
Quantity 10/60（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 766562

●サイズ（約）／幅280×奥行190×高
さ30㎜
●材質／アルミニウム（溶融温度：約660度）

UG-1567
BBQ 
アルミバーベキュー
6穴プレート 2枚組
Price ¥600（税込660円）
Quantity 10/100（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4560464 265385
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アヒージョやチョ
コフォンデュに。

アヒージョやチョ
コフォンデュに。

アヒージョやフォ
ンデュ、グラタン
などにも。

●サイズ（約）／外径
125×高さ40㎜
●材質／アルミニウム

（溶融温度：約660度）

UG-1551
マルチクッキング 
プレート 12.5㎝ 5枚組
Price ¥350（税込385円）
Quantity 10/120（ブリスター）
Pos.No. 4560464 256017

●サイズ（約）／幅210
×奥行150×高さ50㎜
●材質／アルミニウム

（溶融温度：約660度）

UG-1552
マルチクッキング 
仕切り付角型プレート 
4枚組
Price ¥550（税込605円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4560464 256024

●サイズ（約）／外径
200×高さ20㎜
●材質／アルミニウム

（溶融温度：約660度）

M-6648
アルミバーベキュー取り皿 
20㎝ 6枚組
Price ¥350（税込385円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 766487

●サイズ（約）／幅190
×奥行205×高さ35㎜
●材質／アルミニウム

（溶解温度660度）

UG-1550
アルミ  
バーベキュー 仕切付 
丸型プレート4枚組
Price ¥500（税込550円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4560464 248265

●サイズ（約）／外径
145×高さ40㎜
●材質／アルミニウム

（溶融温度：約660度）

M-6647
アルミバーベキューたれ皿 
14.5㎝ 5枚組
Price ¥350（税込385円）
Quantity 10/120（ブリスター）
Pos.No. 4976790 766470

●サイズ（約）／幅210
×奥行150×高さ50㎜
●材質／アルミニウム

（溶融温度：約660度）

M-6657
アルミ  
バーベキュー 仕切付 
角型プレート 4枚組
Price ¥550（税込605円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 766579

●サイズ（約）／外径
125×高さ40㎜
●材質／アルミニウム

（溶融温度：約660度）

M-6649
アルミバーベキューたれ皿  
12.5㎝ 5枚組
Price ¥350（税込385円）
Quantity 10/120（ブリスター）
Pos.No. 4976790 766494

●サイズ（約）／幅205
×奥行155×高さ40㎜
●材質／アルミニウム

（溶融温度：約660度）

M-6659
アルミ  
バーベキュー仕切付 
三つ口プレート 3枚組
Price ¥450（税込495円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 766593

B5型
B6型

●サイズ（約）／幅170
×奥行105×高さ30㎜　
●材質／アルミニウム

（溶融温度：約660度）

UG-1566
BBQ アルミ角型プレート 
17×10.5㎝ 4枚組
Price ¥450（税込495円）
Quantity 10/120（ブリスター）
Pos.No. 4560464 263701

●サイズ（約）／全長28㎝
●材質／天然竹

M-7429
竹製  
バーベキュー串  
28㎝ 50本入
Price ¥240（税込264円）
Quantity 10/100（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 774291

●サイズ（約）／全長30㎝
●材質／天然竹

M-6436
竹製  
バーベキュー串〈平〉 
30㎝ 20本入
Price ¥580（税込638円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 764360

●サイズ（約）／全長36㎝
●材質／天然竹

M-6623
竹製  
バーベキュー串〈角〉 
36㎝ 20本入
Price ¥650（税込715円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 766234

●サイズ（約）／全長45㎝
●材質／天然竹

M-6435
竹製  
バーベキュー串〈角〉 
45㎝ 20本
Price ¥650（税込715円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 764353

●サイズ（約）／全長30㎝
●材質／天然竹

M-7662
竹製  
魚串  
30㎝ 12本組
Price ¥380（税込418円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 776622

●サイズ（約）／全長20㎝
●材質／天然竹

UG-3229
竹製  
バーベキュー串 
20㎝ 50本入
Price ¥200（税込220円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4560464 248234

●サイズ（約）／全長20㎝
●材質／天然竹

UG-3230
竹製  
バーベキュー串 〈平〉 
20㎝ 20本入
Price ¥450（税込495円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4560464 248241

カマドスマートグリルの
プレートとして使える。
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食材が回らずに
焼ける。

便利な串抜き金
具付。

Grill Fork

●サイズ（約）／28×23×全長325㎜
●材質／ステンレス鋼

UG-3226  PAT.
ＢＢＱ  
ダブル スキュア 2本組
Price ¥1,300（税込1,430円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 248203

UG-3291
BBQ 
共柄ダブルスキュア 3本組
Price   ¥700  （税込770円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 277173
●サイズ（約）／全長350㎜　
●材質／ステンレス鋼

食材が
回りにくい
平串タイプ。

●サイズ（約）／18×20×全長410㎜　
●材質／ステンレス鋼

UG-3267
BBQ 
スライド スキュア 2本組
Price ¥1,200（税込1,320円）
Quantity 10/100（台紙付）
Pos.No. 4560464 268843

先端が二股に分
かれているので
食材が回りにく
く焼ける。

好きな長さに調節して使える。
ウインナーや肉が回りにくい。

●サイズ（約）／320～815㎜　
●重量（約）／35ｇ　
●材質／本体：ステンレス鋼、ハンドル：天
然木

UG-3259
BBQ 
スライドフォーク
Price ¥1,300（税込1,430円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 265088

●サイズ（約）／全長440㎜
●材質／串：鉄（クロムめっき）、柄：天然木

M-408
ビッグマウント  
木柄バーベキュー串 
440㎜〈角棒〉 ③
Price ¥780（税込858円）
Quantity 10/100（台紙付）
Pos.No. 4953041 704085

●サイズ（約）／全長410㎜
●材質／串：鉄（クロムめっき）、柄：天然木

M-7653
キャプテンスタッグ  
バーベキュー串 280㎜ 

〈木柄・ツブシ〉 ③
Price ¥880（税込968円）
Quantity 10/100（台紙付）
Pos.No. 4976790 776530●サイズ（約）／串：全長430㎜、串抜き：

幅55×全長190㎜
●材質／串・串抜き：鉄（亜鉛めっき）、柄：
天然木

M-9098
バーベキュー串・ 
串抜き13点セット
Price ¥1,250（税込1,375円）
Quantity 10/30（台紙付）
Pos.No. 4976790 790987

●サイズ（約）／全長425㎜
●材質／串：鉄（クロムめっき）、ハンドル：
鉄（亜鉛めっき）

M-8869
スプリング柄バーベキュー串 
425㎜ 10本組
Price ¥1,950（税込2,145円）
Quantity 10/40（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 788694

●サイズ（約）／全長350㎜
●材質／金属部：ステンレス鋼、ハンドル：
天然木

UG-3213
BBQ  
グリルフォーク 35㎝ 3本組
Price ¥800（税込880円）
Quantity 10/100（台紙付）
Pos.No. 4560464 243833

●サイズ（約）／全長430㎜
●材質／串：鉄（クロムめっき）

M-409
ビッグマウント  
共柄バーベキュー串 
430㎜〈スパイラル〉 ③
Price ¥780（税込858円）
Quantity 10/100（台紙付）
Pos.No. 4953041 704092

●サイズ（約）／全長425㎜
●材質／串：鉄（クロムめっき）

M-410
ビッグマウント  
スプリング柄バーベキュー串 
425㎜ ③
Price ¥780（税込858円）
Quantity 10/100（台紙付）
Pos.No. 4953041 704108

●サイズ（約）／全長185㎜
●材質／ステンレス鋼

M-8051
バーベキュー丸串  
18㎝ 5本組
Price ¥700（税込770円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4976790 780513

●サイズ（約）／全長305㎜
●材質／ステンレス鋼

M-8052
バーベキュー串  
30㎝ 3本組
Price ¥700（税込770円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4976790 780520

●サイズ（約）／全長370㎜
●材質／ステンレス鋼

M-8053
魚串  
35㎝ 5本組
Price ¥700（税込770円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4976790 780537

先端が二股に分
かれているので
食材が回らず焼
ける。
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トング

開閉ラクラク

押す

引く

開

閉

収納バッグ付き

装着時全長（約）27㎝
※一般的な20㎝の割り箸を
使用した時のサイズです。

先割れスプーン ナイフ

フォーク

折りたたみ式で
コンパクトに収納

便利な
収納ケース付

開閉ラクラク

閉

開

押す

引く

開閉ラクラク

閉

開

押す

引く

使い方は
▼ こちら ▼

トング フォーク ターナー

栓抜き

選べるグリップポジション

ロングトング ゆびさきトング

つかみやすい先端形

串打ちと串抜きができ
るミゾ付き

●サイズ（約）／全長360㎜
●材質／金属部：ステンレス鋼、ハンドル：
天然木（ゴムの木）

M-9090
クラーク  
木柄バーベキュートング
Price ¥780（税込858円）
Quantity 10/60（スリーブ付）
Pos.No. 4976790 790901

用途に応じて握る場所が変えられる
グリップ形状。

トング・先割れスプーン・フォーク・ナイフの機能がワンセット。
ソロキャンプに最適。多機能カトラリー。

※割り箸は別売りで
二膳必要です。

コンパクトでソロキャンプに最適。
ファミリーBBQや卓上焼き肉用のトングとしても便利。

割り箸がトングに変身。

ハンバーグやステーキ、
目玉焼きなどが
返しやすい
ターナータイプ。

スプーンとフォークを
組み合わせるだけで
トングとして
使用できる。

PAT.

●使用サイズ（約）／全長190㎜　
●収納セットサイズ（約）／45×10×全長
210㎜　
●セット重量（約）／60ℊ　
●材質／本体：ステンレス鋼

UG-3268  PAT.
Solo 
カトラリー トング
Price ¥1,800（税込1,980円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 268850

●サイズ（約）／62×18×全長115㎜（割り箸未装
着時）　
●材質／本体：ABS樹脂（耐熱温度100度、耐冷温
度－30度）、留め具：ポリプロピレン（耐熱温度140
度、耐冷温度－20度）

UG-3272
BBQ 
割り箸 トング
Price ¥800（税込880円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 269802

●サイズ（約）／全長245㎜　
●材質／本体：ステンレス鋼

UG-3270  PAT.
BBQ 
つかみやすい 串トング 
24㎝
Price ¥1,500（税込1,650円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 268980

●サイズ（約）／幅55×全長
300㎜　
●材質／本体：ステンレス鋼、
グリップ：天然木

UG-3273
BBQ 
ウッドグリップ 
ターナートング 30㎝
Price ¥1,100（税込1,210円）
Quantity 10/60（下げ札付）
Pos.No. 4560464 270693

UG-3287
BBQ 
マルチツール 4
Price   ¥5,000  （税込5,500円）
Quantity 28

（ヘッダー付化粧箱入）
Pos.No. 4560464 276572
●使用サイズ（約）／ターナー：幅60×全
長290㎜、フォーク：幅55×全長290㎜、
トング：全長290㎜　
●収納サイズ（約）／90×230×厚さ30㎜　
●重量（約）／290ℊ　
●材質／本体：ステンレス鋼、グリップ：天
然木、収納ケース：ナイロン

トング・フォーク・ターナー・栓抜き
4つの機能が1つになった4 in 1マルチツール。

食材をつかむ

串ヌキ

アミ交換

●サイズ（約）／全長
380㎜
●材質／本体：ステン
レス鋼、グリップ：天
然木

UG-3231
ＢＢＱ  
ウッドグリップ パスタトング 
35㎝
Price ¥1,500（税込1,650円）
Quantity 10/60（下げ札付）
Pos.No. 4560464 249323

●サイズ（約）／全長
350㎜
●材質／本体：ステン
レス鋼、グリップ：天
然木

UG-3228
ＢＢＱ  
ウッドグリップ トング 
35㎝
Price ¥1,200（税込1,320円）
Quantity 10/60（下げ札付）
Pos.No. 4560464 248227

Tongs

●サイズ（約）／全長
350㎜
●材質／ステンレス鋼

UG-3227  
ＢＢＱ  
3ＷＡＹ トング 
35㎝
Price ¥900（税込990円）
Quantity 10/60（台紙付）
Pos.No. 4560464 248210

PAT.
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先端が卓上に付か
ない。
収納ストッパーで
固定すると、トング
先端が卓上に付か
ず置ける。

収納ストッパーで固定す
ると、トング先端が卓上
に付かず置ける。

●サイズ（約）／全長180㎜　
●材質／本体：ステンレス鋼

UG-3264
BBQ 
先の付かないソロトング 18㎝
Price ¥500（税込550円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 266887

●サイズ（約）／全長300㎜
●材質／ステンレス鋼

UG-3239
BBQ  
先の付かないトング 30㎝
Price ¥700（税込770円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 252125

●サイズ（約）／全長400㎜
●材質／ステンレス鋼

UG-3238
BBQ  
先の付かないトング 40㎝
Price ¥900（税込990円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 252118

M-7608

M-7606

UG-3208

M-7609

M-7605

UG-3206

M-7610

M-7607

UG-3207

●サイズ（約）／全長300㎜
●材質／ステンレス鋼

M-7635
レスト  
バーベキュー 
万能トング300㎜
Price ¥630（税込693円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4976790 776356

●サイズ（約）／全長400㎜
●材質／ステンレス鋼

M-7636
レスト  
バーベキュー 
万能ロングトング40㎝
Price ¥750（税込825円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4976790 776363

●サイズ（約）／全長230㎜
●材質／本体：ステンレス鋼、樹脂部：
TPR樹脂（耐熱温度140度）

ＢＢキュート  
マルチバーベキュートング 
23㎝
UG-3206 （ピンク）
Pos.No. 4560464 232387
UG-3207 （ライトグリーン）
Pos.No. 4560464 232394
UG-3208 （ライトブルー）
Pos.No. 4560464 232400
Price ¥700（税込770円）
Quantity 10/60（下げ札付）

●サイズ（約）／全長330㎜
●材質／本体：ステンレス鋼、樹脂部：
TPR樹脂（耐熱温度140度）

BBキュート  
マルチバーベキュートング 
30㎝
M-7605 （ピンク）
Pos.No. 4976790 776059
M-7606 （ライトグリーン）
Pos.No. 4976790 776066
M-7607 （ライトブルー）
Pos.No. 4976790 776073
Price ¥850（税込935円）
Quantity 10/60（下げ札付）

●サイズ（約）／全長450㎜
●材質／本体：ステンレス鋼、樹脂部：
TPR樹脂（耐熱温度140度）

BBキュート  
マルチバーベキュートング 
40㎝
M-7608 （ピンク）
Pos.No. 4976790 776080
M-7609 （ライトグリーン）
Pos.No. 4976790 776097
M-7610 （ライトブルー）
Pos.No. 4976790 776103
Price ¥1,000（税込1,100円）
Quantity 10/60（下げ札付）

卓上焼肉用のトングとしても便利。
ソロキャンに最適なスリムタイプ。

●サイズ（約）／全長250㎜　
●材質／本体：ステンレス鋼

UG-3269
Solo 
スリムトング 25㎝
Price ¥600（税込660円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 268959
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●サイズ（約）／幅70×全長300㎜
●材質／天然竹

M-6622
竹製  
バーベキューターナー2本組
Price ¥580（税込638円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 766227

●サイズ（約）／幅115×全長260㎜
●重量（約）／200ｇ
●材質／本体：ステンレス鋼、ハンドル：天
然木

UG-3241
BBQ  
鉄板焼ヘラ
Price ¥1,300（税込1,430円）
Quantity 10/60（台紙付）
Pos.No. 4560464 253726

●サイズ（約）／幅90×全長230㎜
●材質／ステンレス鋼

M-7637  数量限定
レスト  
ステンレス起し返し90㎜
Price ¥850（税込935円）
Quantity 10/120（下げ札付）
Pos.No. 4976790 776370

●サイズ（約）／全長450㎜・390㎜
●材質／天然竹

M-6624
竹製バーベキュー菜箸 
2膳セット
Price ¥280（税込308円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 766241

●サイズ（約）／全長180㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-6640
バーベキューアミ用 
フックハンドル 2個組
Price ¥650（税込715円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 766401

●サイズ（約）／幅70×全長380㎜
●材質／金属部：ステンレス鋼、ハンドル：
天然木（ゴムの木）

M-9092  数量限定
クラーク  
木柄バーベキューターナー
Price ¥780（税込858円）
Quantity 10/60（下げ札付）
Pos.No. 4976790 790925

●サイズ（約）／幅150×全長375㎜
●材質／金属部：ステンレス鋼、ハンドル：
天然木（ゴムの木）

M-9095
クラーク  
木柄起し返し150㎜
Price ¥1,700（税込1,870円）
Quantity 10/60（下げ札付）
Pos.No. 4976790 790956

●サイズ（約）／幅120×全長300㎜
●材質／金属部：ステンレス鋼、ハンドル：
天然木（ゴムの木）

M-9096
クラーク  
木柄起し返し120㎜
Price ¥1,350（税込1,485円）
Quantity 10/60（下げ札付）
Pos.No. 4976790 790963

●サイズ（約）／幅105×全長265㎜
●材質／金属部：ステンレス鋼、ハンドル：
天然木（ゴムの木）

M-9097
クラーク  
木柄起し返し105㎜
Price ¥1,000（税込1,100円）
Quantity 10/120（下げ札付）
Pos.No. 4976790 790970

●セット内容／トング30㎝①、炭バサミ30.5㎝①、
鉄板焼器アミ用ブラシ①、軍手①、透明ケース①
●サイズ（約）／トング30㎝：全長300㎜、炭バサミ
30.5㎝：全長305㎜、鉄板焼器アミ用ブラシ：幅73
×奥行200㎜
●材質／トング30㎝・炭バサミ30.5㎝：ステンレス
鋼、鉄板焼器アミ用ブラシ：ハンドル＝ポリプロピ
レン、金具＝ステンレス鋼、ブラシ＝真鍮、軍手：綿
100％

UG-3248
BBQ  
ビギナー ツール セット
Price ¥1,650（税込1,815円）
Quantity 20（ラベル）
Pos.No. 4560464 260106
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薪や木炭がしっ
かりつかめるギ
ザ付。

蓋の極端な揺れや傾きを防
ぐ突起付。

突起

開閉ラクラク
収納に便利なストッ
パー付

押す
開

閉

引く

薪や木炭がしっ
かりつかめるギ
ザ付。

炭バサミ＆リッドリフター1台2役。

UG-3286
BBQ 
ウッドグリップ炭バサミ
35㎝
Price   ¥1,500  （税込1,650円）
Quantity 10/60（下げ札付）
Pos.No. 4560464 275704

●サイズ（約）／全長350㎜　
●材質／本体：ステンレス鋼、グリップ：天
然木

●サイズ（約）／全長600㎜
●材質／亜鉛めっき鋼板

M-7640
レスト  
ロング炭バサミ 60㎝
Price ¥800（税込880円）
Quantity 10/60（下げ札付）
Pos.No. 4976790 776400

●サイズ（約）／70×全長470㎜
●材質／ステンレス鋼

UG-3247
BBQ 
ワイド炭バサミ 47㎝
Price ¥1,500（税込1,650円）
Quantity 10/80（スリーブ付）
Pos.No. 4560464 256956

●サイズ（約）／全長450㎜
●材質／ステンレス鋼

M-7639
レスト  
ステンレス炭バサミ 45㎝
Price ¥1,000（税込1,100円）
Quantity 10/60（スリーブ付）
Pos.No. 4976790 776394

●サイズ（約）／全長250㎜
●材質／金属部：ステンレス鋼、樹脂部：
ABS樹脂（耐熱温度70度）

M-7542
炭焼一番  
卓上コンロ用トング
Price ¥800（税込880円）
Quantity 10/100（スリーブ付）
Pos.No. 4976790 775427

●サイズ（約）／全長450㎜
●材質／ステンレス鋼

M-7632
レスト  
ステンレス 簡単炭バサミ  
45㎝
Price ¥700（税込770円）
Quantity 10/120（下げ札付）
Pos.No. 4976790 776325

●サイズ（約）／450㎜
●材質／金属部：亜鉛めっき鋼板、ハンド
ル部：ビニルコーティング

M-7638
レスト  
大型炭バサミ 450㎜
Price ¥800（税込880円）
Quantity 10/60（スリーブ付）
Pos.No. 4976790 776387

●サイズ（約）／全長305㎜
●材質／ステンレス鋼

M-7657
キャプテンスタッグ  
炭バサミ 305㎜
Price ¥300（税込330円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4976790 776578

●サイズ（約）／全長445㎜
●材質／亜鉛めっき鋼板

M-7658
大型炭バサミ 450㎜
Price ¥400（税込440円）
Quantity 12/72（スリーブ付）
Pos.No. 4976790 776585

●サイズ（約）／45×35×全長490㎜　
●重量（約）／220ｇ　
●耐荷重／5㎏　
●材質／本体：ステンレス鋼、グリップ：天
然木

UG-3256  
2WAY ダッチオーブン
炭バサミ45㎝
Price ¥1,800（税込1,980円）
Quantity 10/60（下げ札付）
Pos.No. 4560464 263626

PAT.
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取り出し口付

取り出し口
シール付

着脱かんたん
内側エンボス加工

左右兼用

フリーサイズ
全長（約）27㎝

●サイズ（約）／全長27㎝（フリーサイズ）　
●材質／ポリエチレン

UG-3261
アウトドア 
使い捨て手袋 100
Price ¥400（税込440円）
Quantity 1/36

（ヘッダー付化粧箱入）
Pos.No. 4560464 265712 ●サイズ（約）／200×300㎜　

●内容量／10枚　
●材質／ポリエステル・レーヨン　
●成分／精製水・界面活性剤・除菌剤・保湿剤

UM-1917
アウトドア 
極厚除菌シート20×30 
10枚入り
Price ¥400（税込440円）
Quantity 10/60（化粧袋入）
Pos.No. 4560464 267297

ロ
ン
グ
タ
イ
プ

ロ
ン
グ
タ
イ
プ

ロ
ン
グ
タ
イ
プ

ロングタイプで安全。

●材質／綿100％

UG-3201
純綿子供用ロング軍手 S  

〈幼児用サイズ〉
Price ¥450（税込495円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 230154

●材質／綿100％

UG-3202
純綿子供用ロング軍手 M  

〈小学校低学年サイズ〉
Price ¥450（税込495円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 230161

●材質／綿100％

M-7532
純綿軍手
Price ¥360（税込396円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 775328

●材質／綿100％

M-7516
純綿子供用軍手
Price ¥300（税込330円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 775168

●材質／綿100％

UG-3203
純綿子供用ロング軍手 L  

〈小学校中学年サイズ〉
Price ¥450（税込495円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 230178

鉄板焼器・アミ・串についたしつこい
汚れが、きれいに落ちる。

アミ等の汚れ
（コゲ付）
落としに。

鉄板等のしつこい
コゲ付落としに。

串等の汚れ（コゲ付）
落としに。

鉄板・鉄板等の
油汚れに。

鉄板・アミ等の汚れ
（コゲ付）落としに。

●サイズ（約）／幅
73×全長310㎜
●材質／ハンドル：天
然木（ゴムの木）、金
具：ステンレス鋼、ブ
ラシ：真鍮

M-9094
クラーク  
鉄板焼器・アミ用ブラシ
Price ¥780（税込858円）
Quantity 10/60（下げ札付）
Pos.No. 4976790 790949

●サイズ（約）／幅
72×全長330㎜
● 材質／木部：天然
木（クリアラッカー塗
装）、金具：18－8ステ
ンレス鋼、ブラシ：真鍮

M-7531
鉄板焼器・アミ用ブラシ
Price ¥1,100（税込1,210円）
Quantity 10/30（下げ札付）
Pos.No. 4976790 775311

●サイズ（約）／幅73×105×120㎜
●材質／ハンドル：ポリプロピレン、金属：
ステンレス鋼、ブラシ：真鍮、スポンジ部：
ポリエステル

M-7634
レスト  
鉄板焼器・アミ用ブラシ 

〈トライアングル〉
Price ¥900（税込990円）
Quantity 10/120（下げ札付）
Pos.No. 4976790 776349

●サイズ（約）／幅73×全長200㎜
●材質／ハンドル：ポリプロピレン、金具：
ステンレス鋼、ブラシ：真鍮

M-7628
レスト  
鉄板焼器・アミ用ブラシ 

（ブラック）
Price ¥360（税込396円）
Quantity 10/120（下げ札付）
Pos.No. 4976790 776288

●サイズ（約）／幅145×奥行85×高さ
65㎜（取っ手含む）
●材質／ハンドル部：ポリプロピレン、ブラ
シ部：ポリウレタン

UG-3240
レスト  
鉄板用ブラシ
Price ¥500（税込550円）
Quantity 10/120（下げ札付）
Pos.No. 4560464 252132

UG-3246
BBQ  
ワイド アミブラシ
Price ¥1,500（税込1,650円）
Quantity 10/80（下げ札付）
Pos.No. 4560464 256949

●サイズ（約）／170
×全長340㎜
●重量（約）／140ｇ
●材質／ブラシ：ステ
ンレス鋼、ワイヤー：鉄

（亜鉛めっき）、ハン
ドル：天然木

アウトドアや
家庭でのお料理に。

しっかり使える
厚手・大判サイズ。
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煙突効果で簡単に効率良
く火が起こせる。

『煙突効果』で簡単に効率良く火が起こせる。

煙突効果によって火起こし器の中で起きる熱対流を
より促進、燃焼効率が飛躍的に向上。

超薄型収納。超薄型収納。

UG-3292
大型火起し器
Price   ¥2,500  （税込2,750円）
Quantity 6（ラベル）
Pos.No. 4560464 279382
●サイズ（約）／160×265×高さ270㎜　
●重量（約）／950ℊ　
●材質／本体：亜鉛めっき鋼板、目皿：鉄

（亜鉛めっき）、ハンドル：天然木

たくさんの木炭をまとめて火起こし。
簡単、炭火起こし。

火起こし、簡単。火消し、ラクラク。

●サイズ（約）／145×330
×高さ60㎜
●重量（約）／200ℊ
●材質／本体：鉄（メラミン
樹脂塗装）、ハンドル：天然木

M-6636
炭焼き名人  
ハンディ火起こし器
Price ¥950（税込1,045円）
Quantity 10/60（ラベル）
Pos.No. 4976790 766364

●サイズ（約）／外径
160×高さ130㎜
●重量（約）／1.0㎏
●材質／本体・ふた：
陶器

MK-1474
和膳亭  
火消しツボ
Price ¥2,200（税込2,420円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4986448 914740

●サイズ（約）／205
×195×高さ220㎜
（本体：外径175×高
さ165㎜）
●セット重量（約）／
640ℊ
●セット内容／本体
①、ふた①、スタンド
①、ハンドル①
●材質／本体・ふた：
アルスター鋼板、スタ
ンド・ハンドル・つまみ：
鉄（クロムめっき）

M-7570
アルスター  
火消しつぼ〈Ｍ〉
Price ¥4,300（税込4,730円）
Quantity 12（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 775700

●組立サイズ（約）／
215×200×290㎜

（ 本 体 外 径 2 1 0×
225㎜）
●セット重量（約）／
1㎏
●セット内容／本体
①、スタンド①、ハン
ドル①
●材質／本体・ふた：
アルスター鋼板、スタ
ンド・ハンドル・つまみ：
鉄（クロムめっき）

UG-3251
アルスター  
火消つぼ〈L〉
Price ¥6,000（税込6,600円）
Quantity 8（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 259131

●組立サイズ（約）／幅185×奥行
190×高さ205㎜（本体のみ）
●収納サイズ（約）／150×205×厚
さ55㎜
●重量（約）／1㎏
●材質／本体：亜鉛めっき鋼板、目皿・
ハンドル：鉄（クロムめっき）

M-6638  
炭焼き名人  
ＦＤ火起し器
Price ¥2,800（税込3,080円）
Quantity 10（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 766388

PAT.

●組立サイズ（約）／幅230×奥行
250×高さ280㎜（本体のみ）
●収納サイズ（約）／195×280×厚
さ55㎜
●重量（約）／1.7㎏
●材質／本体：亜鉛メッキ鋼板、目皿・
ハンドル：鉄（クロムめっき）

M-6639  
炭焼き名人  
ＦＤ火起こし器〈大〉
Price ¥3,500（税込3,850円）
Quantity 10（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 766395

PAT.

●サイズ（約）／火消しつぼ：外径190×高さ240㎜（本体
のみ）、火起し器：外径160×高さ200㎜（本体のみ）
●セット重量（約）／1.5㎏
●セット内容／火消しつぼ本体①、ふた①、火起し器①
●材質／火消しつぼ本体・ふた・火起し器本体：アルミめっ
き鋼板、つる・ハンドル：鉄（亜鉛めっき）、取っ手：鉄（クロム
めっき）

UG-3245  
火起し 火消しセット
Price ¥6,000（税込6,600円）
Quantity 8（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 254556

PAT.

●組立サイズ（約）／火消しつぼ：215×200×高さ290
㎜（本体：外径210×高さ225㎜）、火起し器：外径180×
200㎜
●重量（約）／1.7㎏
●材質／火消しつぼ本体・ふた：アルスター鋼板、火起こし
器：亜鉛めっき鋼板、スタンド・ハンドル・つまみ：鉄（クロム
めっき）

M-6625  
大型火消しつぼ  
火起し器セット
Price ¥8,500（税込9,350円）
Quantity 8（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 766258

PAT.
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収納袋付収納袋付

火吹き棒で火おこし

収納袋付火花を飛ばし点火

Charcoal Accessory

●サイズ（約）／幅213×全長322㎜　
●重量（約）／50ｇ　
●材質／ポリプロピレン

UG-3262
レジャー PCうちわ
Price ¥400（税込440円）
Quantity 10/120（下げ札付）
Pos.No. 4560464 265729

●サイズ（約）／16×20×長さ110～
480㎜　
●重量（約）／40ｇ　
●材質／本体：アルミニウム合金（表面加
工＝アルマイト）、スライド部：ステンレス
鋼、収納バッグ：ポリエステル

UG-3258
ポケット 火吹き棒
Price ¥1,800（税込1,980円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 263770

●サイズ（約）／点火棒：23×15×長さ
100㎜、プレート：23×70㎜　
●重量（約）／50ｇ　
●材質／点火棒：マグネシウム合金、グ
リップ：ナイロン、プレート：鉄（焼付塗装）

UG-3257
ファイヤー スターター
Price ¥1,800（税込1,980円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 263763

UG-3283
スライド火吹き棒〈L〉
Price   ¥2,300  （税込2,530円）
Quantity 10/100（台紙付）
Pos.No. 4560464 273847
●サイズ（約）／18×24×長さ180～
630㎜　
●重量（約）／80ℊ　
●材質／本体：アルミニウム合金（表面加
工＝アルマイト）、スライド部：ステンレス
製、収納バッグ：ポリエステル

UG-3284
ファイヤースターター・
火吹き棒セット
Price   ¥3,600  （税込3,960円）
Quantity 10/100（台紙付）
Pos.No. 4560464 273854

〈ファイヤースターター〉　
●使用サイズ（約）／点火棒：20×11×長さ76㎜、プレー
ト：20×11×長さ67㎜　
●収納サイズ（約）／20×11×長さ79㎜　
●重量（約）／28ℊ　
●材質／点火棒：マグネシウム合金、グリップ：ABS樹脂、
プレート：ステンレス鋼

〈火吹き棒〉　
●サイズ（約）／16×20×長さ110～480㎜　
●重量（約）／40ℊ　
●材質／本体：アルミニウム合金（表面加工＝アルマイ
ト）、スライド部：ステンレス鋼、収納バッグ：ポリエステル

UG-3289
BBQ 
片付けミニホウキセット
Price   ¥500  （税込550円）
Quantity 10/60（下げ札付）
Pos.No. 4560464 276114
●サイズ（約）／幅165×奥行200×厚さ
30㎜　
●重量（約）／80ℊ　
●材質／チリトリ・ホウキ本体：ポリプロピ
レン、ブラシ：PET

ピンポイントに送風可能。

ライターなどの火種がいらないファイヤースターターと
コンパクトに収納できる火吹き棒のセット。防災用としても使える。

BBQや焚き火の着火・火おこしに。

〈ファイヤースターター〉

〈火吹き棒〉

●サイズ（約）／点火棒：20×11×長さ76
㎜、プレート：20×11×長さ67㎜　
●収納サイズ（約）／20×11×長さ79㎜　
●重量（約）／28ℊ　
●材質／点火棒：マグネシウム合金、グ
リップ：ABS樹脂、プレート：ステンレス鋼

UG-3271
ハンディ 
ファイヤー スターター
Price ¥1,800（税込1,980円）
Quantity 10/120（台紙付）
Pos.No. 4560464 269222

●サイズ（約）／50×135×全長230㎜
●重量（約）／130ℊ
●材質／本体：ポリプロピレン（耐熱温度
120度）、トリガー：ＡＢＳ樹脂（耐熱温度
80度）、送風口：アルミニウム合金

M-7578
グリップ式 パワー送風機
Price ¥1,150（税込1,265円）
Quantity 10/60

（ヘッダー付化粧箱入）
Pos.No. 4976790 775786●サイズ（約）／80×80×350㎜

●材質／本体：ポリプロピレン、ハンドル：Ａ
ＢＳ樹脂、送風口：アルミニウム

M-7767
パワー送風機
Price ¥1,900（税込2,090円）
Quantity 6/60（台紙付）
Pos.No. 4976790 777674

●サイズ（約）／60×40×全長250㎜
（本体のみ）
●重量（約）／80ℊ（本体のみ）
●材質／本体：ポリプロピレン（耐熱温度
120度）、ハンドル：ＡＢＳ樹脂（耐熱温度
80度）、火起こしノズル：銅、空気入れノズ
ル①：銅（クロムめっき）、空気入れノズル
②：ポリスチロール

M-7626
ポンピング送風機
Price ¥1,100（税込1,210円）
Quantity 10/60（台紙付）
Pos.No. 4976790 776264

●サイズ（約）／全長200×幅75×120㎜
●材質／本体：ＡＢＳ、パイプ部：アルミ
●単1電池使用（別売）

M-7580
イージー送風機 電池式
Price ¥1,600（税込1,760円）
Quantity 10/120

（ヘッダー付化粧箱入）
Pos.No. 4976790 775809

●サイズ（約）／外径30×400㎜
●材質／天然竹

M-7625
火吹竹 40㎝
Price ¥380（税込418円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 776257

●サイズ（約）／130×50×全長485㎜
●収納サイズ（約）／130×50×全長380㎜
●重量（約）／500ｇ
●材質／スコップ部：鉄（アクリル樹脂塗
装）、ハンドル：天然木

UG-3242  PAT.
BBQ  
灰かきスコップ
Price ¥2,000（税込2,200円）
Quantity 10/20（下げ札付）
Pos.No. 4560464 253733

●サイズ（約）／幅75×全長270㎜
●材質／ステンレス鋼

M-7534
レスト  
ステンレスミニスコップ
Price ¥650（税込715円）
Quantity 10/120（下げ札付）
Pos.No. 4976790 775342

●サイズ（約）／幅100×全長430㎜
●材質／鉄（クロムめっき）

M-7530
共柄ミニスコップ
Price ¥650（税込715円）
Quantity 10/60（シールラベル）
Pos.No. 4976790 775304
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Charcoal

●箱サイズ（約）／幅270×奥行180×高
さ360㎜　
●材質／原材料：天然木

M-6752
バーベキュー木炭 6ｋｇ入
Price ¥3,100（税込3,410円）
Quantity 3
Pos.No. 4976790 767521

●サイズ（約）／幅382×奥行178×高さ
300㎜　
●重量（約）／6㎏
●原材料／天然木

UJ-0507
備長炭 6ｋｇ入
Price ¥9,800（税込10,780円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 248708

●箱サイズ（約）／幅270×奥行180×高
さ180㎜　
●材質／原材料：天然木

M-6751
バーベキュー木炭 3ｋｇ入
Price ¥1,600（税込1,760円）
Quantity 6
Pos.No. 4976790 767514

●サイズ（約）／幅183×奥行170×高さ
153㎜　
●重量（約）／3㎏
●原材料／天然木

UJ-0506
備長炭 3ｋｇ入
Price ¥5,500（税込6,050円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 248692

●サイズ（約）／幅320×奥行207×高さ
175㎜　
●重量（約）／6㎏
●材質／主原料：木炭粉（カシ・ナラ）

UJ-0510  
オガ備長炭 6ｋｇ入
Price ¥4,500（税込4,950円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 248739

●サイズ（約）／外径50×高さ50㎜（1個）
●箱サイズ（約）／幅305×奥行195×高
さ170㎜
●燃焼時間（約）／1時間30分（燃焼条件
により異なります。）
●材質／主原料：木炭粉

M-6725
エコ 一発着火炭 6ｋｇ入
Price ¥3,700（税込4,070円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 767255

●箱サイズ（約）／幅228×奥行160×高
さ195㎜　
●材質／主原料：木炭粉

M-6728
豆炭3ｋｇ入
Price ¥1,500（税込1,650円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 767286

●箱サイズ（約）／幅270×奥行180×高
さ120㎜
●材質／原材料：天然木

M-6750
バーベキュー木炭 2ｋｇ入
Price ¥1,100（税込1,210円）
Quantity 9
Pos.No. 4976790 767507

●サイズ（約）／幅268×奥行160×高さ
154㎜　
●重量（約）／2㎏
●原材料／天然木

UJ-0505
備長炭 2ｋｇ入
Price ¥3,600（税込3,960円）
Quantity 9（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 248685

●サイズ（約）／幅280×奥行170×高さ
130㎜　
●重量（約）／3㎏
●材質／主原料：木炭粉（カシ・ナラ）

UJ-0509
オガ備長炭 3ｋｇ入
Price ¥2,300（税込2,530円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 248722

●サイズ（約）／外径50×高さ50㎜（1個）
●箱サイズ（約）／幅195×奥行155×高
さ170㎜
●燃焼時間（約）／1時間30分（燃焼条件
により異なります。）
●材質／主原料：木炭粉

M-6724
エコ 一発着火炭 3ｋｇ入
Price ¥1,900（税込2,090円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 767248

●サイズ（約）／幅163×奥行132×高さ
152㎜　
●重量（約）／1㎏
●原材料／天然木

UJ-0504
備長炭 1ｋｇ入
Price ¥2,200（税込2,420円）
Quantity 18（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 248678

●サイズ（約）／幅283×奥行136×高さ
100㎜　
●重量（約）／2㎏
●材質／主原料：木炭粉（カシ・ナラ）

UJ-0508
オガ備長炭 2ｋｇ入
Price ¥1,600（税込1,760円）
Quantity 9（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 248715

●サイズ（約）／外径50×高さ50㎜（1個）
●箱サイズ（約）／幅195×奥行125×高
さ115㎜
●燃焼時間（約）／1時間30分（燃焼条件
により異なります。
●材質／主原料：木炭粉

M-6723
エコ 一発着火炭 2ｋｇ入
Price ¥1,400（税込1,540円）
Quantity 9（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 767231
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●箱サイズ（約）／
3 9 4×2 0 0×高さ
172㎜
●内容量（約）／6㎏
●材質／主原料：木
炭粉

M-6736
エコ オガ炭 6㎏入
Price ¥3,000（税込3,300円）
Quantity 3（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 767361

●箱サイズ（約）／
2 0 0×2 0 0×高さ
172㎜
●内容量（約）／3㎏
●材質／主原料：木
炭粉

M-6735
エコ オガ炭 3㎏入
Price ¥1,600（税込1,760円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 767354

●箱サイズ（約）／
2 0 0×2 0 0×高さ
118㎜
●内容量（約）／2㎏
●材質／主原料：木
炭粉

M-6734
エコ オガ炭 2㎏入
Price ¥1,100（税込1,210円）
Quantity 9（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 767347

●サイズ（約）／外径
50×高さ50㎜（1個）
●箱サイズ（約）／幅
310×奥行200×高
さ60㎜
●燃焼時間（約）／1
時間30分（燃焼条件
により異なります。）
●材質／主原料：木
炭粉

M-6726
着火炭 2㎏入〈薄型〉
Price ¥1,400（税込1,540円）
Quantity 9（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 767262

●サイズ（約）／125
×125×高さ50㎜
●燃焼時間（約）／1
時間30分（燃焼条件
により異なります。）
●重量（約）／500ℊ
●材質／主原料：木
炭粉

M-6730  PAT.
イージーチャコール
Price ¥380（税込418円）
Quantity 24（化粧袋入）
Pos.No. 4976790 767309

●材質／主原料：木
炭粉

UJ-0501
着火 豆炭 500ｇ
Price ¥400（税込440円）
Quantity 24（化粧袋入）
Pos.No. 4560464 230277

●サイズ（約）／230
×130×40㎜（1組）
●材質／主原料：木
炭粉、アウター：ファイ
バー・ろう（着火剤付）

M-6701
ビガー  
チャコールブリケット
Price ¥700（税込770円）
Quantity 12（シュリンクパック）
Pos.No. 4976790 767019

●サイズ（約）／外径
50×高さ50㎜（1個）
●セット重量（約）／
330ℊ
●燃焼時間（約）／1
時間30分（燃焼条件
により異なります。）
●材質／主原料：木
炭粉

M-6727
着火将軍 4個組 330ｇ
Price ¥400（税込440円）
Quantity 30/60（化粧袋入）
Pos.No. 4976790 767279

●サイズ（約）／30×40×厚さ10㎜（1片）
●セット重量（約）／360ℊ
●燃焼時間（約）／1片につき10分（燃焼
条件により異なります。）
●材質／圧縮木材繊維（ワックス含有）

M-6710
ファイア  
ブロック着火剤 30片入
Price ¥600（税込660円）
Quantity 10/40（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 767101

●サイズ（約）／25×90×厚さ15㎜（1片）
●セット重量（約）／80ℊ
●燃焼時間（約）／1片につき20分（燃焼
条件により異なります。）
●材質／パルプ（パラフィン含有）

M-6708
ファイア  
マスター着火剤
Price ¥260（税込286円）
Quantity 10/120

（ヘッダー付化粧箱入）
Pos.No. 4976790 767088

●サイズ（約）／外径
50×高さ50㎜（1個）
●燃焼時間（約）／1
時間30分（燃焼条件
により異なります。）
●材質／主原料：木
炭粉

M-6722
着火将軍 3個組
Price ¥300（税込330円）
Quantity 10/60（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 767224

●サイズ（約）／30×40×厚さ10㎜（1片）
●セット重量（約）／110ℊ
●燃焼時間（約）／1片につき10分（燃焼
条件により異なります。）
●材質／圧縮木材繊維（ワックス含有）

M-6711
ファイア  
ブロック着火剤 9片入
Price ¥220（税込242円）
Quantity 20/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 767118

●サイズ（約）／45×20×115㎜（1個）
●重量（約）／20ｇ（1個）
●燃焼時間（約）／1片につき10分（燃焼
条件により異なります。）
●材質／主原料：圧縮木材繊維（ワックス
含有）、アウター：パルプ（パラフィン含有）

M-6709
ファイア  
イージー着火剤 4個組
Price ¥250（税込275円）
Quantity 10/120

（ヘッダー付化粧箱入）
Pos.No. 4976790 767095
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●サイズ（約）／80×50×高さ205㎜　
●容量（約）／NET.240ℊ　
●材質／主成分：メタノール・エチレングリ
コール

M-6713
ファイアマックス  
着火剤240ｇ
Price ¥1,100（税込1,210円）
Quantity 21/63
Pos.No. 4976790 767132

●サイズ（約）／外径
100×66㎜
●燃焼時間／約1時
間（ふたの下部につ
いている小口径の中
ぶたを用いると約2
時間燃焼します。）
●重量（約）／350ℊ
●材質／主成分：アル
コール（メチール）・油脂

M-7622
ファイアメイト  
固型燃料 250ｇ
Price ¥1,200（税込1,320円）
Quantity 36
Pos.No. 4976790 776226

●サイズ（約）／68×55×190㎜
●重量（約）／300ℊ
●燃焼時間／約20ｇで約10分
●材質／主成分：メタノール、エチレングリ
コール

M-7497
ファイアブリッツ  
チューブ携帯用燃料240ｇ
Price ¥1,500（税込1,650円）
Quantity 12/48（シュリンクパック）
Pos.No. 4976790 774970

●サイズ（約）／外径
138×高さ78㎜
●燃焼時間／約1時
間（ふたの上部につ
いている小口径の中
ぶたを用いると約2
時間燃焼します。）
●重量（約）／780ℊ
●材質／主成分：アル
コール（メチール）・油脂

M-7624
ファイアメイト  
固型燃料 600ｇ
Price ¥1,850（税込2,035円）
Quantity 12
Pos.No. 4976790 776240

●サイズ（約）／63×53×168㎜
●容量（約）／ＮＥＴ.180ｇ
●材質／主成分：メタノール、容器：ポリエ
チレン

M-7499
ファイアゲット  
着火剤 180ｇ
Price ¥1,350（税込1,485円）
Quantity 12/72（シュリンクパック）
Pos.No. 4976790 774994

●サイズ（約）／80×75㎜（1個入り）
●容器サイズ（約）／外径100×100㎜
●内容量（約）／25ℊ（1個）×10個組
●主成分／メチルアルコール・エチレングリコール

M-6714  数量限定
ファイアキープ  
着火剤25ｇ 10個組〈容器入〉
Price ¥1,200（税込1,320円）
Quantity 12/48（ラベル）
Pos.No. 4976790 767149

●サイズ（約）／90×75㎜
●内容量（約）／25ℊ（1個）×8個組
●主成分／メチルアルコール、増粘剤

M-6712
ファイアブースト  
着火剤25ｇ 8個組〈箱入〉
Price ¥900（税込990円）
Quantity 10/60（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 767125

●サイズ（約）／外径
50×高さ30㎜（1個）
●燃焼時間（約）／1
個につき30分
●重量（約）／30ℊ×
6個
●材質／主成分：アル
コール（メチール）・油脂

M-7322
ファイアメイト  
カップ付燃料 30ｇ ⑥
Price ¥550（税込605円）
Quantity 10/60（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 773225

●サイズ（約）／88×
80㎜（1個）
●主成分／メチルア
ルコール、増粘剤

M-7554
ファイアジェントパック  
燃料〈着火剤〉30ｇ 10個組
Price ¥1,100（税込1,210円）
Quantity 10/40（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 775540

●サイズ（約）／80×
80㎜（1個）
●材質／主成分：メチ
ルアルコール、増粘剤

M-7377
ファイアダートパック  
着火剤 20ｇ ④
Price ¥450（税込495円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 773775

●サイズ（約）／88×
80㎜（1個）
●材質／主成分：メチ
ルアルコール、増粘剤

M-7310
ファイアジェントパック  
燃料 30ｇ ④
Price ¥550（税込605円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 773102

●サイズ（約）／95×195×2㎜（1枚）　
●燃焼時間（約）／5分（1枚の3分の1）　
※燃焼条件により異なります。

UJ-0513
スウェーデン  
ファイアーライター 5枚組
Price ¥700（税込770円）
Quantity 40/80（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4560464 279818

●燃焼時間（約）／1個につき18分30秒
（燃焼条件により異なります）　
●内容量（約）／20ℊ×3個組　
●材質／主成分：メタノール、油脂

UJ-1001
ファイアメイト  
カップ付燃料 20ℊ 

〈3個組〉
Price ¥270（税込297円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4560464 283389

手を汚さずそのまま点火でき、
持ち運びに便利なコンパクト燃料。

ライターなどで簡単着火。バーベキューや焚き火の着火に。

3つに分かれるシートが5枚入。
合計15片で使える。
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でき上り

お肉やゆでたまご等に

トップオーブンシステ
ム採用。
上と下から同時に加熱。

魚等の燻製に

コンパクト収納

TOP OVEN SYSTEM SMOKER

ビア缶チキンと燻製ができる、1台2役のスモーカー。

●サイズ（約）／外径260×高さ315㎜　
●重量（約）／1.4㎏　
●セット内容／本体①、ふた①、網①、フック③、
チップ容器①、底板①　
●材質／本体・ふた・底板・チップ容器：鉄（亜鉛
めっき）、網・フック：鉄（クロムめっき）

UG-1058  PAT.
ビア缶チキン スモーカー
Price ¥10,000（税込11,000円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 269215

Smoke

●サイズ（約）／Φ260×高さ295㎜（本
体のみ）
●セット重量（約）／1.2㎏
●セット内容／本体①、ふた①、網①、
フック③、チップ容器①、底板①
●材質／本体・蓋・底板・チップ容器：鉄（錫
めっき）、網・フック：鉄（クロムめっき）、ハン
ドル：天然木

M-6507
ブラン  
スモーカーセット 

〈円筒型〉
Price ¥8,500（税込9,350円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 765077●組立サイズ（約）／外径255×高さ430

㎜（本体のみ）
●収納サイズ（約）／外径255×高さ275㎜
●セット内容／本体〈大〉①、本体〈小〉
①、網〈大〉①、網〈小〉①、ふた①、フック
⑤、チップ容器①、底板①
●セット重量（約）／1.9㎏
●材質／本体・フタ・底板・チップ容器：鉄

（錫めっき）、アミ・フック：鉄（クロムめっ
き）、ハンドル：天然木

M-6509
ブラン  
ロングスモーカーセット 

〈円筒型〉
Price ¥15,000（税込16,500円）
Quantity 8（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 765091

●サイズ（約）／幅270×奥行270×高さ320㎜
●重量（約）／1.2㎏（スモーカーのみ）
●セット内容／スモーカー①、温度計①、クイックチャッカ―〈ミニ〉①、軍
手①、レシピ本①
●材質／スモーカー＝本体・ふた・底板・チップ容器：鉄（錫めっき）、網・フッ
ク：鉄（クロムめっき）、ハンドル：天然木、スモーキングブロック＝天然木 
温度計＝本体：アルミニウム、ガラス：耐熱ガラス、温度感知棒：18－8ステ
ンレス 軍手＝綿100％、クイックチャッカー〈ミニ〉＝本体：ＡＢＳ樹脂・パイ
プ：鉄（電着塗装）

UG-1051
燻製 ビギナーセット
Price ¥8,500（税込9,350円）
Quantity 6（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 230246

●組立サイズ（約）／幅240×奥行255×
高さ400㎜（本体のみ）
●収納サイズ（約）／250×400×厚さ70㎜
●重量（約）／2.5㎏
●材質／本体・ふた・チップ容器：鉄（亜鉛
めっき）、スタンド・網・フック・ハンドル：鉄

（クロムめっき）、つまみ：天然木

M-6547  
アドバンス  
折りたたみスモーカー
Price ¥9,000（税込9,900円）
Quantity 8（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 765473

●サイズ（約）／外径185×高さ305㎜
（本体のみ）
●重量（約）／1㎏
●セット内容／本体①、ふた①、底板①、
網①、フック②、吊り下げバー①
●材質／本体・ふた・底板：鉄（亜鉛めっき）、
網・フック・吊り下げバー・ハンドル（本体用）・
ハンドル（ふた用）：鉄（クロムめっき）

M-6546
フェルト  
スモーカーセット 

〈円筒型〉
Price ¥4,000（税込4,400円）
Quantity 12（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 765466

●サイズ（約）／幅265×奥行200×高さ
160㎜
●重量（約）／480ｇ
●材質／本体・ふた：アルスター鋼板、網：鉄

（クロムめっき）、つまみ：天然木

UG-1054  
ミニ 燻製鍋
Price ¥4,500（税込4,950円）
Quantity 20（化粧箱入）
Pos.No. 4560464 248258

●サイズ（約）／幅390×奥行310×高さ
195㎜
●セット内容／本体①、ふた①、網①
●重量（約）／1.6㎏
●材質／本体・フタ：鉄（錫めっき）、アミ・ハ
ンドル：鉄（クロムめっき）、つまみ：天然木

M-6548  
大型 燻製鍋
Price ¥5,500（税込6,050円）
Quantity 8（化粧箱入）
Pos.No. 4976790 765480

PAT. 数量限定

PAT.

PAT.
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●サイズ（約）／幅190×奥行140×高さ35㎜
●重量（約）／40ℊ
●材質／アルミニウム（溶解温度：約660度）

M-6527
アルミ  
スモーク受皿19×14㎝  
3枚組
Price ¥280（税込308円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 765275

●組立サイズ（約）／250×250×高さ
450㎜（本体のみ）
●収納サイズ（約）／250×250×高さ35㎜
●重量（約）／340ℊ
●材質／ネット：ポリプロピレン、欄枠：鉄

（塩化ビニルコーティング）

M-6526
燻製 干しかご25×25㎝
Price ¥1,600（税込1,760円）
Quantity 10/40（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 765268

●サイズ（約）／全長20ｍ
●材質／綿100％

M-9500
スモーカー用 巻糸20ｍ
Price ¥240（税込264円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 795005

●サイズ（約）／外径35×全長100㎜
●重量（約）／16ℊ
●材質／本体：アルミニウム、ガラス：耐熱
ガラス、温度感知棒：18－8ステンレス鋼

M-9499
スモーカー用 温度計
Price ¥980（税込1,078円）
Quantity 10/60（台紙付）
Pos.No. 4976790 794992

●サイズ（約）／30×40㎜
●材質／ステンレス鋼

M-9498
スモーカー用 フック 10個組
Price ¥300（税込330円）
Quantity 10/120（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4976790 794985

UG-1053
ログハウス  
スモーカー・ブロックセット 

〈ミニ〉
Price ¥2,000（税込2,200円）
Quantity 20（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4560464 230260

●サイズ（約）／幅250×奥行250×高さ350㎜
●重量（約）／250ℊ
●セット内容／スモーカー①、網①、アルミ箔容
器①、バー②、スモーキングブロック100ｇ①
●材質／スモーカー：段ボール紙、網・バー：鉄

（亜鉛めっき）、容器：アルミ箔、スモーキングブ
ロック：天然木（サクラの木）・重量＝100ｇ（1ブ
ロック）・燻煙時間＝1ブロック（約）130分（使用
状況により異なります。）

UG-1052
ログハウス  
スモーカー・ブロックセット
Price ¥2,400（税込2,640円）
Quantity 20（ヘッダー付袋入）
Pos.No. 4560464 230253

●サイズ（約）／幅250×奥行210×高さ525㎜
●重量（約）／400ℊ
●セット内容／スモーカー①、網①、ブロック容
器①、フック⑤、竹棒④、スモーキングブロック①
●材質／スモーカー：段ボール紙、網：鉄（亜鉛
めっき）、ブロック容器：亜鉛めっき鋼板、フック：ス
テンレス鋼、竹棒：天然竹、スモーキングブロック：
天然木（サクラの木）・重量＝100ｇ（1ブロック）・
燻煙時間＝1ブロック（約）130分（使用状況によ
り異なります。）
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M-9173

M-6536

UG-1055

M-9177

M-6539

M-9175

M-6537

UG-1056

M-9178

M-6540

M-9176

M-6538

UG-1057

M-9180

M-6541

M-6530

M-6533

M-6531

M-6534

M-6532

M-6535

スモーキングブロック  
2個組
M-6530 （サクラ）
Pos.No. 4976790 765305
M-6531 （ナラ）  数量限定
Pos.No. 4976790 765312
M-6532 （リンゴ）
Pos.No. 4976790 765329
M-6533 （クルミ）
Pos.No. 4976790 765336
M-6534 （ヒッコリー）
Pos.No. 4976790 765343
M-6535 （ミックス）
Pos.No. 4976790 765350
Price ¥980（税込1,078円）
Quantity 10/60（ヘッダー付袋入）

スモーキングウッド
M-6536 （サクラ）
Pos.No. 4976790 765367
M-6537 （ナラ）
Pos.No. 4976790 765374
M-6538 （リンゴ）
Pos.No. 4976790 765381
M-6539 （クルミ）
Pos.No. 4976790 765398
M-6540 （ヒッコリー）
Pos.No. 4976790 765404
M-6541 （ミックス）
Pos.No. 4976790 765411
Price ¥800（税込880円）
Quantity 10/60（シュリンクパック）

スモーキングチップ  
100ｇ
UG-1055 （サクラ）
Pos.No. 4560464 256079
UG-1056 （ヒッコリー）
Pos.No. 4560464 256086
UG-1057 （ミックス）
Pos.No. 4560464 256093
Price ¥400（税込440円）
Quantity 10/120

（ヘッダー付化粧袋入）

スモーキングチップ
M-9173 （サクラ）
Pos.No. 4976790 791731
M-9175 （ナラ）
Pos.No. 4976790 791755
M-9176 （リンゴ）
Pos.No. 4976790 791762
M-9177 （クルミ）
Pos.No. 4976790 791779
M-9178 （ヒッコリー）
Pos.No. 4976790 791786
M-9180 （ミックス）
Pos.No. 4976790 791809
Price ¥950（税込1,045円）
Quantity 24（ヘッダー付袋入）

〈サクラ〉
●重量（約）／100ｇ
●材質／サクラの木

〈ヒッコリー〉
●重量（約）／100ｇ
●材質／ヒッコリーの木（オニグ
ルミ）

〈ミックス〉
●重量（約）／100ｇ
●材質／サクラの木、ブナの
木、ナラの木、カエデの木

〈サクラ〉
●サイズ（約）／55×105×厚さ
30㎜（1ブロック）
●重量（約）／100ℊ（1ブロック）
●材質／サクラの木
●燻煙時間（約）／ワンブロック
130分（使用状況により異なり
ます。）
〈ナラ〉
●サイズ（約）／55×105×厚さ
30㎜（1ブロック）
●重量（約）／100ℊ（1ブロック）
●材質／ナラの木
●燻煙時間（約）／ワンブロック
130分（使用状況により異なり
ます。）
〈リンゴ〉
●サイズ（約）／55×105×厚さ
30㎜（1ブロック）
●重量（約）／100ℊ（1ブロック）
●材質／リンゴの木
●燻煙時間（約）／ワンブロック
130分（使用状況により異なり
ます。）

〈クルミ〉
●サイズ（約）／55×105×厚さ
30㎜（1ブロック）
●重量（約）／100ℊ（1ブロック）
●材質／クルミの木
●燻煙時間（約）／ワンブロック
130分（使用状況により異なり
ます。）
〈ヒッコリー〉
●サイズ（約）／55×105×厚さ
30㎜（1ブロック）
●重量（約）／100ℊ（1ブロック）
●材質／ヒッコリー（オニグル
ミ）の木
●燻煙時間（約）／ワンブロック
130分（使用状況により異なり
ます。）
〈ミックス〉
●サイズ（約）／55×105×厚さ
30㎜（1ブロック）
●重量（約）／100ℊ（1ブロック）
●材質／サクラの木、ブナの
木、ナラの木、カエデの木
●燻煙時間（約）／ワンブロック
130分（使用状況により異なり
ます。）

〈サクラ〉
●サイズ（約）／55×310×厚さ
25㎜
●重量（約）／250ℊ
●材質／サクラの木
●燻煙時間（約）／320分（ワン
ブロック160分）　※使用状況
により異なります。

〈ナラ〉
●サイズ（約）／55×310×厚さ
25㎜
●重量（約）／250ℊ
●材質／ナラの木
●燻煙時間（約）／320分（ワン
ブロック160分）　※使用状況
により異なります。

〈リンゴ〉
●サイズ（約）／55×310×厚さ
25㎜
●重量（約）／250ℊ
●材質／リンゴの木
●燻煙時間（約）／320分（ワン
ブロック160分）　※使用状況
により異なります。

〈クルミ〉
●サイズ（約）／55×310×厚さ
25㎜
●重量（約）／250ℊ
●材質／クルミの木
●燻煙時間（約）／320分（ワン
ブロック160分）　※使用状況
により異なります。

〈ヒッコリー〉
●サイズ（約）／55×310×厚さ
25㎜
●重量（約）／250ℊ
●材質／ヒッコリー（オニグル
ミ）の木
●燻煙時間（約）／320分（ワン
ブロック160分）　※使用状況
により異なります。

〈ミックス〉
●サイズ（約）／55×310×厚さ
25㎜
●重量（約）／250ℊ
●材質／サクラの木、ブナの
木、ナラの木、カエデの木
●燻煙時間（約）／320分（ワン
ブロック160分）　※使用状況
により異なります。

〈サクラ〉
●陳列サイズ（約）／195×
260㎜（チャック付）
●重量（約）／500ℊ
●材質／サクラの木

〈ナラ〉
●陳列サイズ（約）／195×
260㎜（チャック付）
●重量（約）／500ℊ
●材質／ナラの木

〈リンゴ〉
●陳列サイズ（約）／195×
260㎜（チャック付）
●重量（約）／500ℊ
●材質／リンゴの木

〈クルミ〉
●陳列サイズ（約）／195×
260㎜（チャック付）
●重量（約）／500ℊ
●材質／クルミの木（本グルミ）

〈ヒッコリー〉
●陳列サイズ（約）／195×
260㎜（チャック付）
●重量（約）／500ℊ
●材質／ヒッコリーの木（オニグ
ルミ）

〈ミックス〉
●陳列サイズ（約）／195×
260㎜（チャック付）
●重量（約）／500ℊ
●材質／サクラの木、ブナの
木、ナラの木、カエデの木
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